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With over 30 years of industry experience, Alarmtech Sweden AB is a leading company in the development and manufacturing
of high quality security products.

Alarmtech products has become the preferred choice among generations of professionals. Over the years, our products has been 
developed in close cooperation with installers, and their input is highly regarded for continuous updates, additions and adjustments.

Our product range consists of magnetic contacts, glass break detectors, vibration detectors, power supply units with unique ViP 
(Voltage in Parallel) properties, as well as security equipment accessories.

Our products are developed to achieve the highest quality possible and are all 100% tested from component to finished product
to provide safe and secure alarm installations.

Most of our products have EN, VdS, F&P, INCERT and GOST certifications.

Our manufacturing plant is EN: ISO 9001:2008 and EN: ISO 14001 as well as NATO certified, which means we have the flexibility 
to quickly adapt our products to new areas.

Our long-term perspective is to continue to develop security products that pave the way for the security installations of the future.
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GLUED GLASS BREAK DETECTORS 
GVT 500 is a simpler test unit that can be used with the glass break 
detectors for standard glass, GD 330 and GD 335.

Installing detectors on glass

The glass break detectors must be glued directly onto an undamaged glass 
pane to ensure detection of the vibration generated inside the glass when 
shattered or broken. The detectable radius depends on the thickness of 
the glass – the thicker the glass, the larger the radius. Standard glass of 
4 mm thickness has a detectable radius of two metres from the detector. 
Detectors can be used with a maximum glass thickness of 6.4 mm, which 
extends the detection range to an approximate four-metre radius. When 
mounting on glass surfaces that are covered in protective film, the detector 
should be mounted directly on the glass pane, not on the protective film.  
Consequently, when installing detectors on windows covered in protective 
film, a 5–10 cm hole must be cut out the film. Over time, window panes 
are exposed to changes in temperature and humidity as well as UV 
radiation. It is therefore very important to use the recommended adhesive 
during installation and ensure the gluing process is undertaken according 
to instruction to guarantee detection capability.

The adhesive kit GDK 100 has successfully been used over the past 20 
years, since production of the detector series first started. The glue has 
proved resistant to the environmental impacts of temperature, humidity and 
UV rays as well as the effects of cleaning products.

ALARMTECH’s GD 300 series of glued glass break detectors offers reliable 
and secure detectors for monitoring panes of standard or tempered glass 
(GD 370 and GD 375 for laminated glass) with high-level immunity to false 
alarms. The detectors can be installed in environments with substantial 
background noise enabling 24-hour security without complication. They 
solely detect the shattering of glass and are unaffected by background 
noise.

A piezoelectric crystal sensor identifies the vibration signal generated inside 
the glass when shattered. The detector’s electronic analyser is set to high 
frequency in order to distinguish external disturbances from actual glass 
breakage. The detector is easy to install and does not require maintenance.

GD 330 and GD 370 have a built-in relay, which is powered and can be 
used directly via a detector loop. 

GD 335 and GD 375 have a transistor output with power disabled in 
standby mode. These detectors must be connected to the interface unit IU 
300 or directly via a detector loop especially suited to this type of detector.

For laminated glass

GD 370 and GD 375 are for use with laminated glass as well as all other 
types of glass.

Test Units

GVT 5000 is an advanced glass breakage tester, which replicates the 
acoustic signals generated when a glass pane is shattered or broken.  
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Technical Data
Coverage 2 m radius (standard 4-6 mm glass)

Approvals

EN 50131-2-7-2:2013 Grade 2, 
VdS G 192531, Class B,
SBSC 10-31, Class 1/2,
FG

Supply voltage 8-15 VDC
Current consumption 5 mA (17 mA in alarm mode)
Alarm output Relay, NC
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indication LED
Tamper protection Yes
Alarm hold time Latching
Alarm reset Power down
Connections Cable
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -40 to +70°C
Housing protection class IP 67
Dimensions (H x Ø) mm 16 x 35

Ordering Information
Model Description
GD 330 Glass break detector with relay output, glued, 3 m cable
GD 330-6 Glass break detector with relay output, glued, 6 m cable
GD 330-10 Glass break detector with relay output, glued, 10 m cable

The GD 330 is a glass break detector with relay output that can be directly connec-
ted to a control panel. It is especially designed for monitoring shop windows, sliding 
glass doors, ordinary windows and other exposed glass surfaces, both in public 
spaces and private homes.

It can be used on windows with protective film if the detector is mounted directly 
onto the glass and not on the film (a 5-10 cm hole must be cut out the film). It can 
also be used on glass cabinets to protect various types of equipment.

The GD 330 glass break detector is activated when the glass is shattered or broken 
and is highly resistant to interference with the glass or in its immediate environ-
ment, which makes it ideal for 24-hour monitoring.

Its circular design guarantees correct positioning.  

The GD 330 is glued to the glass pane and each detector is supplied with a stencil 
to mark the mounting location, a glue applicator and cable clamps for quick and 
easy installation.

For laminated and tempered glass please use GD 370 or 375.

GD 330 Glass Break Detector, Glued
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Technical Data
Coverage 2 m radius (standard 4-6 mm glass)

Approvals

EN 50131-2-7-2:2013 Grade 2,
VdS G 192531, Class B,
SBSC 10-31, Class 1/2,
FG

Supply voltage 8-15 VDC
Current consumption 5 mA (17 mA in alarm mode)
Alarm output Relay, NC
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indication LED
Tamper protection Yes
Alarm hold time Latching
Alarm reset Power down
Connection Cable / Screw terminals 
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range- -40 to +70°C
Housing protection class IP 67
Dimensions (H x Ø) mm 16 x 35
Dimensions box (L x W x H) mm 91 x 31 x 23

Ordering Information
Model Description

GD 330-S
Glass break detector with relay output, glued, coiled cable
with 6-pin modular connector plug

GD 330-SJ
Glass break detector with relay output, glued, coiled cable
with 6-pin modular connector plug and junction box JB 103-6

The GD 330-S has the same features as the GD 330 with relay output and can be 
directly connected to a control panel via the junction box JB 103-6.

The detector has a coiled cable with modular connector that plugs into the junction 
box JB 103-6, which allows it to be quickly and easily disconnected from the detec-
tor loop when, for example, cleaning windows. 

For laminated and tempered glass please use GD 370-S or 375-S.

GD 330-S Glass Break Detector, Glued
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Technical Data
Coverage 2 m radius (standard 4-6 mm glass)

Approvals

EN 50131-2-7-2:2013 Grade 2, 
VdS G 192532, Class B,
SBSC 10-32, Class 1/2, 
FG

Supply voltage 5-15 VDC, polarization-independent
Current consumption 5 μA (7 mA in alarm state)
Alarm output Transistor output  
Alarm indication LED
Tamper protection Yes
Alarm hold time Latching
Alarm reset Power down
Connection Cable
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -40 to +70°C
Housing protection class IP 67
Dimensions (H x Ø) mm 11 x 27

Ordering Information
Model Description
GD 335 Glass break detector with transistor output, glued, 3 m cable
GD 335-6 Glass break detector with transistor output, glued, 6 m cable
GD 335-10 Glass break detector with transistor output, glued, 10 m cable

The GD 335 is a glass break detector with transistor output that is connected to a 
control panel via an IU 300 interface unit. It is especially designed for monitoring 
shop windows, sliding glass doors, ordinary windows and other exposed glass surfa-
ces, both in public spaces and private homes.

It can be used on windows with protective film if the detector is mounted directly onto 
the glass and not on the film (a 5-10 cm hole must be cut out the film). It can also 
be used on glass cabinets to protect various types of equipment.

The GD 335 glass break detector is activated when the glass is shattered or broken 
and is highly resistant to interference with the glass or in its immediate environment, 
which makes it ideal for 24-hour monitoring.

Its circular design guarantees correct positioning. 

The GD 335 is glued to the glass pane and each detector is supplied with a stencil 
to mark the mounting location, a glue applicator and cable clamps for quick and easy 
installation.

For laminated and tempered glass please use GD 370 or 375.

GD 335 Glass Break Detector, Glued
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Technical Data
Coverage 2 m radius (standard 4-6 mm glass)

Approvals

EN 50131-2-7-2:2013 Grade 2, 
VdS G 192532, Class B,
SBSC 10-32, Class 1/2,
FG

Supply voltage 5-15 VDC, polarization-independent
Power usage 5 μA (7 mA in alarm state)
Alarm output Transistor output
Alarm indication LED
Tamper protection Yes
Alarm hold time Latching
Alarm reset Power disconnect
Connection Cable / Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -40 to +70°C
Housing protection class IP 67
Dimensions(H x Ø) mm 11 x 27
Dimensions box (L x W x H) mm 91 x 31 x 23

Ordering Information
Model Description

GD 335-S
Glass break detector with transistor output, glued, coiled cable 
with 4-pin modular connector plug

GD 335-SJ
Glass break detector with transistor output, glued coiled cable
with 4-pin modular connector plug and junction box JB 103-4

The GD 335-S has the same features as the GD 335 with transistor output and can 
be directly connected to a control panel via the junction box JB 103-4.

The detector has a coiled cable with modular connector that plugs into the junction 
box JB 103-4, which allows it to be quickly and easily disconnected from the detec-
tor loop when, for example, cleaning windows.  

For laminated and tempered glass please use GD 370-S or 375-S.

GD 335-S Glass Break Detector, Glued
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Technical Data
Coverage 2 m radius (standard 4-6 mm glass)

Approvals
EN 50131-2-7-2:2013 Grade 2,
VdS G 110523 Class B,
SBSC 10-33 Class 3

Supply voltage 8-15 VDC
Stabilizing time 10 sec.
Current consumption 7 mA (9 mA in alarm state)
Alarm output Relay, NC with 29 Ohm in series
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indication LED
Tamper protection Yes
Alarm hold time Latching
Alarm reset Power down
Connection Cable
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -40 to +70°C
Housing protection class IP 67
Dimensions (H x Ø) mm 16 x 35

Ordering Information
Model Description
GD 370 Glass break detector for laminated glass with relay output,  glued, 3 m cable
GD 370-6 Glass break detector for laminated glass with relay output, glued, 6 m cable
GD 370-10 Glass break detector for laminated glass with relay output, glued, 10 m cable

The GD 370 is a glass break detector with relay output that can be directly connected 
to a control panel. It is especially designed for monitoring of laminated glass panes 
but is also suitable for standard window glass.

It is equipped with a piezoelectric sensor that provides an electrical signal with an 
amplitude proportional to the vibration magnitude. The signal is digitized and then 
processed in a microprocessor. With a first-rate detector algorithm in the micropro-
cessor, the detector has exceptionally high immunity to interference signals that cause 
false alarms.

Its circular design guarantees correct positioning.  

The GD 370 is glued to the glass pane and each detector is supplied with a stencil 
to mark the mounting location, a glue applicator and cable clamps for quick and easy 
installation.

GD 370 Glass Break Detector for Laminated Glass, Glued
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Technical Data
Coverage 2 m radius (standard 4 mm, 6 mm glass)

Approvals
EN 50131-2-7-2:2013 Grade 2, 
VdS G 110523 Class B,
SBSC 10-33 Class 3

Supply voltage 8-15 VDC
Stabilizing time 10 sec.
Current consumption 7 mA (9 mA in alarm state)
Alarm output Relay, NC with 29 Ohm in series
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indication LED
Tamper protection Yes
Alarm hold time Latching
Alarm reset Power down
Connection Cable / Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -40 to +70°C
Housing protection class IP 67
Dimensions (H x Ø) mm 16 x 35
Dimensions box (L x W x H) mm 91 x 31 x 23

Ordering Information
Model Description

GD 370-S
Glass break detector for laminated glass with relay output, glued, coiled cable 
with 6-pin modular connector plug

GD 370-SJ
Glass break detector for laminated glass with relay output, glued, coiled cable 
with 6-pin modular connector plug and junction box JB 103-6

The GD 370-S has the same features as the GD 370 with relay output and can be 
directly connected to a control panel via the junction box JB 103-6.

The detector has a coiled cable with a modular connector that plugs into the junction 
box JB 103-6, which allows it to be quickly and easily disconnected from the detec-
tor loop when, for example, cleaning windows

GD 370-S Glass Break Detector for Laminated Glass, Glued
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Technical Data
Coverage 2 m radius (standard 4-6 mm glass)
Approvals - -
Supply voltage 5-15 VDC
Stabilizing time 10 sec.
Current consumption 5 μA (7 mA in alarm state)
Alarm output Transistor output
Alarm indication LED
Tamper protection Yes
Alarm hold time Latching
Alarm reset Power down
Connection Cable
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -40 to +55°C
Housing protection class IP 67
Dimensions (H x Ø) mm 11 x 27 

Ordering Information
Model Description
GD 375 Glass break detector for laminated glass with transistor output, glued, 3 m cable
GD 375-6 Glass break detector for laminated glass with transistor output, glued, 6 m cable
GD 375-10 Glass break detector for laminated glass with transistor output, glued, 10 m cable

GD 375 is a passive glass break detector glued on to the glass surface. Together with 
interface IU 300 it forms a Grade 2 security system according to EN 50131-2-7-2 
to detect an attack against float glass through smashing with blunt force or cutting 
or drilling with diamond tools. Application areas are shop-windows, glass sliding 
doors, standard windows and other vulnerable glass surfaces in public areas and 
private homes.

It is equipped with a piezoelectric sensor that provides an electrical signal when the 
glass is attacked. The signal is digitized and then processed in an electric circuit, 
which increases the current in the loop. With a first-rate detector algorithm, the de-
tector has exceptionally high immunity to interference signals that cause false alarms.

Its circular design guarantees correct positioning.  

The GD 375 is glued to the glass pane and each detector is supplied with a stencil 
to mark the mounting location, a glue applicator and cable clamps for quick and easy 
installation.

GD 375 Glass Break Detector for Laminated Glass, Glued
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Technical Data
Coverage 2 m radius (standard 4-6 mm glass)
Approvals - -
Supply voltage 5-15 VDC
Stabilizing time 10 sec.
Current consumption 5 μA (7 mA in alarm state)
Alarm output Transistor output
Alarm indication LED
Tamper protection Yes
Alarm hold time Latching
Alarm reset Power down
Connection Cable / Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -40 to +70°C
Housing protection class IP 67
Dimensions (H x Ø) mm 11 x 27 
Dimensions box (L x W x H) mm 91 x 31 x 23

Ordering Information
Model Description

GD 375-S
Glass break detector for laminated glass with transistor 
output, glued, coiled cable with 4-pin modular connector plug

GD 375-SJ
Glass break detector for laminated glass with transistor output, glued, coiled 
cable with 4-pin modular connector plug and junction box JB 103-4

The GD 375-S has the same features as the GD 375 with transistor output and can 
be directly connected to a control panel via the junction box JB 103-4.

The detector has a coiled cable with a modular connector that plugs into the junction 
box JB 103-4, which allows it to be quickly and easily disconnected from the detec-
tor loop when, for example, cleaning windows

GD 375-S Glass Break Detector for Laminated Glass, Glued
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Technical Data
Approvals VdS G 194021 Class C
Supply voltage 9–15 VDC / 18–30 VDC 
Current consumption 10 mA (14-36 mA in alarm state)
Alarm output Relay, NC
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indication LED
Tamper protection Yes
Alarm hold time 2 sec / Latching
Alarm reset Power down / Remotely / Manual
Connection Screw terminals
Housing material, Colour (IU 300) ABS plastic, White
Housing material, Colour (IU 300-M) Metal, Grey
Operating temperature range -40 to +70°C
Housing protection class IP 41
Dimensions (L x W x H) mm 92 x 31 x 23

Ordering Information
Model Description
IU 300 Analyser unit for GD 335 / GD 375, white plastic housing
IU 300-M Analyser unit for GD 335 / GD 375, grey metal housing

The IU 300 is an analyser and relay unit, used to connect the GD 335 and GD 375 
glass break detectors to a control panel. Up to 20 detectors can be connected to the 
device. 

IU 300 monitors resistance changes in a balanced circuit. It is possible to program it 
for either manual reset (Latch) or auto-reset after two seconds.

Note: An alarm from a single detector activates the alarm relay on the unit

IU 300 Interface unit for GD 335 and GD 375
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Technical Data
Supply voltage 9–15 VDC
Current consumption 16 mA (19 mA in alarm state)
Alarm output Relay, NC
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indication LED
Tamper protection Yes
Alarm hold time 2 sec / Latching
Alarm reset Power down / Remotely / Manual
Connection Screw terminals
Housing material, Colour (IU 300) ABS plastic, White
Housing material, Colour (IU 300-M) Metal, Grey
Operating temperature range -40 to +70°C
Housing protection class IP 41
Dimensions (L x W x H) mm 92 x 31 x 23

Ordering Information
Model Description
IU 370 Analyser unit for GD 330 / GD 370, white plastic housing
IU 370-M Analyser unit for GD 330 / GD 370, grey metal housing

The IU 370 is an analyser and relay unit, used to connect the GD 330 and GD 370 
glass break detectors to a control panel. Up to 10 detectors can be connected to the 
device. 

IU 370 monitors resistance changes in a balanced circuit. It is possible to program it 
for either manual reset (Latch) or auto-reset after two seconds.

Note: An alarm from a single detector activates the alarm relay on the unit

IU 370 Interface unit for GD 330 and GD 370
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Technical Data
Contact data 48 VDC / 100 mA
Tamper protection Yes
Housing material, Colour ABS plastic, White
Dimensions (L x W x H) mm 91 x 31 x 23

JB 370 Junction Box for GD 370 Glass Break Detector

JB 370 is a junction box which simplifies the installation of the GD 370 glass break 
detector.  The junction box connects GD 370 with IU 370 and/or multiple JB 370. JB 
370 is equipped with a built-in resistor for termination of glass break (optional with 
jumper). It also has tamper protection.  

When installing multiple GD 370 in an alarm system JB 370 is used as junction box 
at each window. 

Ordering Information
Model Description 
JB 370 Junction box for GD 370
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JB 370-2 is a junction box which simplifies the installation of the GD 370 glass 
break detector. The junction box connects max 2 GD 370 with IU 370 and/or multiple 
JB 370/JB 370-2/JB 370-5. JB 370-2 is equipped with a built-in resistor for 
termination of glass break (optional with jumper). It also has tamper protection.  

When installing multiple GD 370 in a location which allows for a common junction 
point JB 370-2 is an excellent choice of junction box 

JB 370-2 Junction Box for GD 370 Glass Break Detector

Technical Data
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Tamper protection Yes
Housing material, Colour ABS plastic, White
Dimensions (L x W x H) mm 90 x 66 x 30

Ordering Information
Model Description 
JB 370-2 Junction box for GD 370
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Technical Data
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Tamper protection Yes
Housing material, Colour Metal, White
Dimensions (L x W x H) mm 217 x 150 x 52

JB 370-5 is a junction box which simplifies the installation of the GD 370 glass 
break detector. The junction box connects max 5 GD 370 with IU 370 and/or multiple 
JB 370/JB 370-2/JB 370-5. 

JB 370-5 is equipped with a built-in resistor for termination of glass break (optional 
with jumper) as well as a jumper which allows for use of GD 370 with relay towards 
IU 370. It also has tamper protection.

When installing multiple GD 370 in a location which allows for a common junction 
point JB 370-5 is an excellent choice of junction box.

Ordering Information
Model Description 
JB 370-5 Junction box for GD 370

JB 370-5 Junction Box for GD 370 Glass Break Detector
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CG 100 Cable Conduit
The CG 100 is a cable conduit that simplifies usage and protects the glass 
break detector’s cable or the magnetic contact when running a cable from  
a window through the frame to other connection points. Suitable for windows 
and door frames made of wood, plastic, aluminium or steel, and provides 
a safe and discreet installation. Sold in packs of 100 pieces.

Outer diameter  10 mm Inner diameter  5 mm
Drill size  8 mm Length (approx.)  8.5 mm

Ordering Information
Model  Description

CG 100 
Cable conduit for cable 
protection

MH 300 Metal Housing for IU 300 and IU 370 
Metal housing to replace standard plastic cover for the IU 300 
and IU 370, for use in exposed/harsh environments. 
 Housing material, Colour Metal, grey
 Dimensions (L x W x H) mm 91 x 31 x 23

Ordering Information
Model  Description
MH 300 Metal housing for IU 300 and IU 370

GDK 100 Adhesive Kit
Adhesive kit for use with the GD 300 series of glass break detectors. The 
kit includes cleaning fluid, abrasive cloth, hardener and glue. The glue is 
resistant to the environmental impacts of temperature, humidity and UV rays 
as well as the effects of cleaning products. The adhesive kit is sufficient for 
gluing up to around 100 detectors.

Ordering Information
Model  Description
GDK 100 Adhesive kit for GD glass break detectors

GVT 500 Test unit
Hand-held test unit for GD 33x glued glass break detectors.
Powered with 9 V battery. Easy to use and causes no 
damage to the test object. 

Supply voltage  9 V battery, 6F22
Housing material, Colour  ABS plastic, Black
Dimensions (L x W x H) mm  98 x 78 x 30

Ordering Information
Model Description
GVT 500 Test unit for GD 33x glass break detectors

GVT 5000 Test Unit for Glass Break
                  and Vibration Detectors

Hand-held test unit for glass break and vibration 
detectors. Generates two types of test signals, one for 
GD 300 and one for VD 400 detectors. Also contains a 
12V output for test of GD 300 series before mounting.
Easy to use and causes no damage to the test object. 

Supply voltage    8 x AA, LR 6 battery
Housing material, Colour    ABS plastic, Beige
Operating temperature range    -10 to +70°C
Dimensions (L x W x H) mm    167 x 80 x 50

Ordering Information
Model Description
GVT 5000 Test unit for GD and VD detectors



AD 700 / AD 800-AM
> First-class monitoring of various glass types including standard glass,   
    tempered glass, laminated glass and foiled glass
> Advanced signal handling with microprocessor
> DRC, Digital Room Compensation
> Integrated event memory
> Test functionality with the acoustic tester ADT 700
> Easy set up using DIP switches
> Tamper protection
> Anti-Mask (AD 800-AM)

The AD 700 /AD 800-AM is a state of the art acoustic glass break detector 

for monitoring of one or multiple glass areas. It is developed with the latest 

microprocessor technology and has a number of advanced algorithms 

connected to the acoustics of the room (Digital Room Compensation, DRC). 

Thanks to these algorithms, a glass breakage signal can be distinguished 

from other interferences. The detector holds VdS and EN approvals for high 

immunity to false alarms. Intended for indoor installation, the device can 

be mounted either on a ceiling or wall, opposite the protected glass. The 

detection range spans 9 meters, 165°, which means that one detector 

can monitor multiple windows in a room. The detector should be placed 

in a location with an unhindered view of the monitored glass areas. Avoid 

mounting the detector in corners. 

Acoustic Tester for the AD series (700/800-AM)
> Acoustic calibration and on-the-spot testing
> Remote test mode without opening detector
> 3-minute timeout to conserve battery
> Battery charging via external charger
The ADT 700 is a unique tester for use with the AD 700 detectors series as well 
as AD 800-AM. The tester emits a spectrum of signals at certain frequencies 
and sound levels. The acoustic sound from the ADT 700 that enters the room is 
received by the AD 700 / AD 800-AM detector via broadband microphone. The 
signals are filtered, processed and evaluated. The microprocessor compensates 
for early reflections and selects the best algorithm based on the detector location 
to ensure maximum detection capability. Audio signals undergo dramatic 
change from the broken window through the room to the detector. As a result,  
the AD 700 / AD 800-AM has three separate settings, each with its own 
algorithm. With the ADT 700 tester it is possible to test which setting is most 
suitable for each installation. The detector measures the characteristics of the 
signal and the processor gives the installer a recommendation of which setting 
is preferable. If several glass panes are protected by one detector, the ADT 700 
repeats the test for every window to create an overview of the detection zone. 
The detector calculates an average value for the detection zone and provides 
a recommended adjustment. If the detector does not give an indication when 
testing, the window is located outside of the coverage zone and the detector 
should be relocated or an increased number of detectors are required.

ACOUSTIC GLASS BREAK DETECTORS 
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Technical Data
Maximum coverage 9-metre radius / 165°

Approvals

EN 50131-2-7-1:2013 Grade 2, 
VdS G 104512 Class B,
SBSC 10-497 Class 1/2,
F&P, FG 

Maximum glass surface 6 x 6 m
Maximum glass thickness 6.5 mm
Supply voltage 9 - 15 VDC 
Current consumption 26 mA @12Vdc (14 mA in alarm state)
Alarm output Relay, NC
Contact rating 50 mA/50 VDC / peak AC Rs ≤30Ω
Alarm indication LED
Tamper protection / Rating Yes / 50 mA/50 VDC/Peak AC
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range +5°C to +40°C
Housing protection class IP 31
Dimensions (L x W x H) mm 98 x 60 x 32

Ordering Information
Model Description
AD 700 Acoustic glass break detector

The AD 700 is a state of the art acoustic glass break detector for detecting intrusion 
into a protected area by breakage of a window or glass pane. It is developed with the 
latest microprocessor technology and has a number of advanced algorithms connec-
ted to the acoustics of the room (Digital Room Compensation, DRC). Thanks to these 
algorithms, a glass breakage signal can be distinguished from other interferences. 
The detector holds VdS approval for high immunity to false alarms. Intended for 
indoor installation, the device can be mounted either on a ceiling or wall, opposite the 
protected glass. The detection range spans 165°, which means that one detector can 
monitor multiple windows in a room. 

NOTE: Avoid mounting the detector in the corner of a room, close to 
louver windows and ventilation grills.

AD 700 Acoustic Glass Break Detector
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Technical Data
Maximum coverage 9 m radius / 165°

Approvals

EN 50131-2-7-1:2013 Grade 3,
VdS pending, 
SBSC 16-676 Class 3/4,
F&P, FG

Recommended glass surface Float glass 4 mm, laminated P2, P4 (4 mm + 4 mm)
Maximum glass surface 6 x 6 m

Settings
Zone 1 = 4 - 9 m
Zone 2 = 2 - 4 m
Zone 3 = 1 - 2 m

Supply voltage 7 - 30 VDC 
Current consumption 12 mA @ 12 V, 7.3 mA @ 24 V
Alarm output  Relay, NC 50 mA, 50 V DC/peak AC, Rs ≤30 Ω
Tamper protection / Rating Yes / 50 VDC / 50 mA
INTRUSION and FAULT
relay contact rating

Relay, NC 50 mA, 50 V DC/peak AC

Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range +5 to +40°C
Housing protection class IP 31
Dimensions (L x W x H) mm 68 x 40 x 109

AD 800-AM Acoustic Glass Break Detector with Anti-Mask

Ordering Information
Model Description
AD 800-AM Acoustic glass break detector with Anti-Mask

AD 800-AM is a new generation of acoustic glass 
break detector with Anti-Mask function which meets 
the requirements for grade 3 of the new standard 
EN 50131-2-7-2:2013, corresponding to  the 
recommendations for high security installations.  

The detector is designed to acoustically detect 
intrusion attempts into a protected area by breakage 
of a window or glass pane. 

The detector is based on the latest microprocessor 
technology and has a number of advanced 
algorithms connected to the acoustics of the room 

(Digital Room Compensation, DRC). Thanks to these algorithms, the detector can 
distinguish a glass breakage signal from other interferences and boasts high immunity 
to false alarms. 

AD 800-AM has a newly developed active Anti-Mask function (overlay protection) 
with separate relay output for enhanced security. If attempts are made to tamper with 
the microphone or sensor, an Anti-Mask alarm is triggered. 

Intended for indoor installation, the device can be mounted either on a ceiling or wall, 
opposite to the protected glass. The detection range spans 165°, which means that 
one detector can monitor multiple windows in a room. The detector is able to detect 
standard, tempered and laminated glass.

NOTE: Avoid mounting the detector in the corner of a room, close to 
louver windows and ventilation grills. 
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The ADT 700 is a unique tester for use with the AD 700 detectors series as well as 
AD 800-AM. The tester emits a spectrum of signals at certain frequencies and sound 
levels. The acoustic sound from the ADT 700 that enters the room is received by the 
AD 700 / AD 800-AM detector via broadband microphone. The signals are filtered, 
processed and evaluated. The microprocessor compensates for early reflections and 
selects the best algorithm based on the detector location to ensure maximum detection 
capability. Audio signals undergo dramatic change from the broken window through the 
room to the detector.

As a result, the AD 700 / AD 800-AM has three separate settings, each with its own 
algorithm. With the ADT 700 tester is it possible to test which setting is most suitable 
for each installation. The detector measures the characteristic signal and the processor 
recommends of the best-suited setting for each individual installation.

ADT 700 Acoustic Tester for AD series (700/800-AM)

Technical Data
Supply voltage Rechargeable battery with external charger
Housing material, Colour ABS plastic, grey
Dimensions (L x W x H) mm 190 x 110 x 60

Ordering Information
Model Description
ADT 700 Acoustic tester for AD 700 and AD 800-AM



ALARMTECH offers two types of vibration detectors: shock detectors 
(CD series) and seismic detectors (VD series).

The shock detectors sense vibrations of high amplitude and short duration. 
They are primarily used to monitor structures made with multiple joints and 
of soft materials, for example, window frames, door frames and brick walls, 
where intrusion is expected to place with the aid of blunt objects and great 
force. The detector sensitivity is set to low frequency vibrations that occur in 
soft building materials.

Seismic detectors sense vibrations of low amplitude and long duration. They 
are primarily used on hard, uniform materials such as steel, sheet metal 
and concrete, where intrusion is expected to take place with the aid of 
sophisticated tools. Typical applications include safes, ATMs, glass partitions 
and concrete walls. Seismic devices require longer detection time than shock 
devices, therefore they are more resistant to false alarms.

Operating principles

Vibrations in a material that are created by external force spread inside 
the material, just like waves on a water surface. Every joint in a structure 
reflects and reduces the signal. Our shock and seismic detectors include a 
piezoelectric sensor that generates a signal with an amplitude proportional to 
the strength of the vibration.

The lower the vibration signal, the more important the contact between the 
sensor and monitored material becomes. This is extremely important for seismic 
detectors as intrusion attempts can be made with equipment that creates small 
vibrations. It is not of equal importance for shock detectors, which are used to 
monitor objects where high signal amplitude is expected.

The CD 400/CD 550 and VD 400/VD 500 are electronic detectors, each 
with their own evaluating electronics based on digital signal processing in a 
microprocessor with an advanced detection algorithm. In electronic detectors, 
the amplitude, frequency and duration of the vibration that triggers an alarm 
can be defined. There are many low frequency disturbances caused by activities 
within buildings as well as outside traffic that are eliminated with frequency 
filters and by the detector algorithm.

In a conventional mechanical detector only lower frequencies can be detected, 
due to the principle that a weight must be moved and cause brief interruption 
to an electrical circuit. Although a weight cannot swing at high frequencies, 
molecules of a piezoelectric crystal can. An electronic detector with an advanced 
detection algorithm is therefore more resistant to false alarms than a mechanical 
detector.

VIBRATION  DETECTORS
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The VD 400 seismic detector provides reliable detection and high immunity to false alarms when mounted 
on steel or concrete objects such as firearm cabinets, safes, concrete walls etc.

It detects intrusion attempts with explosives and mechanical tools such as diamond drills, cutting wheels, 
grinders and thermal tools. Reliability of the device is ensured by three independent detection channels, 
DSP (Digital Signal Processing) of events in the processor and an advanced algorithm for signal processing. 
This algorithm also provides high immunity to external disturbances. It is vital to mount the detector with 
secure surface contact and to ensure it is not mounted on joints in the surface material.

When mounting on concrete and brick walls, the MP 400 mounting plate with anchor bolt should always 
be used. In severe environments, either indoors or outdoors, the special WH 400 housing with integrated 
heaters should be used to maintain suitable temperature and humidity for the detector.

The VD 400 seismic detector is equipped with a visual alarm indicator (LED) and tamper protection against 
attempts at opening the housing.

Technical Data
Approval - - 
Supply voltage 9 - 15 VDC 
Current consumption 9 mA (10 mA in alarm state)
Alarm output Relay, NC
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indicator LED
Tamper protection / Output Yes / 48 VDC / 50mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour Metal, Grey
Operating temperature range -10 to +70°C
Housing protection class IP 32
Dimensions (L x W x H) mm 91 x 31 x 23

Ordering Information
Model Description
VD 400 Seismic detector

VD 400-Z1
Detector set with 1 VD 400, stainless steel cable 
sleeving MC T4 and junction box JB 102

VD 400-Z2
Detector set with 2 VD 400, stainless steel cable 
sleeving MC T4 and MC T7 and junction box  
JB 102

VD 400 Seismic Detector

Beställningsinformation
Typ E-nr Beskrivning
VD 500 6332503 Seismisk detektor
VD 500-Z1 6332504 Detektorset med VD 500, rostfri slang MC T4 

samt kopplingsdosa JB 102
VD 500-Z2 6332505 Detektorset med 2 st VD 500, rostfri slang MC T4

och MC T7 samt kopplingsdosa JB 102

Tekniska data
SBSC intyg Nr 13-573 Larmklass 3/4
Matningsspänning 8 – 15 VDC
Strömförbrukning 7,5 mA (10 mA vid larm)
Larmutgång NC
Kontaktdata 48 VDC / 100 mA
Larmindikering LED
Sabotageskydd Ja, 48 VDC / 50 mA
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg Metall, Grå
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Kapslingsklass IP 43
Mått (L x B x H) mm 86 x 41 x 23
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VD 500 är vår mest avancerade seismiska detektor som ger säker detektering och hög tålighet mot
obefogade larm vid montering på stål eller betongobjekt såsom vapenskåp, betalautomater,
bankomater, kassaskåp, betongväggar etc. Den detekterar intrångsförsök med sprängämnen och
mekaniska verktyg såsom diamantborrar, kapskivor, slipmaskiner och termiska verktyg. 

VD 500 har en digital signalbehandling (DSP) med en avancerad detekteringsalgoritm. Detta innebär
att detektorn har hög detekteringsförmåga och hög immunitet mot störningar i miljön. Detektorn har 
3 separata detektionskanaler, integrationskanal (detekterar svaga signaler), räknekanal (upp till 
4 händelser) samt explosionskanal (detekterar kraftiga signaler med kort varighet). Känsligheten och
typ av objekt som skall skyddas väljs via DIP omkopplare.

Detektorn är liten till formatet vilket gör att den även passar att monteras där utrymmet är begränsat. 

Vid montering måste det säkerställas att detektorn har god kontakt mot underlaget. För montering på
betong och tegelväggar skall alltid den speciella monteringsplattan MP 500 med expandersbult
användas. I besvärliga miljöer utomhus eller inomhus bör en speciell kapsling, WH 400, med inbyggt
värmeelement användas för att erhålla en lämplig temperatur och luftfuktighet för detektorn.

VD 500 är utrustad med en visuell larmindikering (LED), temperatursensor som ger larm vid 98°C,
sabotageskydd mot bortbrytning och öppning av kapslingen samt självtestgenerator med separat
ingång för styrning av självtest.

S E I S M I S K A -  &  C H O C K D E T E K T O R E R

VD 500 Seismisk detektor
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Beställningsinformation
Typ E-nr Beskrivning
VD 500 6332503 Seismisk detektor
VD 500-Z1 6332504 Detektorset med VD 500, rostfri slang MC T4 

samt kopplingsdosa JB 102
VD 500-Z2 6332505 Detektorset med 2 st VD 500, rostfri slang MC T4

och MC T7 samt kopplingsdosa JB 102

Tekniska data
SBSC intyg Nr 13-573 Larmklass 3/4
Matningsspänning 8 – 15 VDC
Strömförbrukning 7,5 mA (10 mA vid larm)
Larmutgång NC
Kontaktdata 48 VDC / 100 mA
Larmindikering LED
Sabotageskydd Ja, 48 VDC / 50 mA
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg Metall, Grå
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Kapslingsklass IP 43
Mått (L x B x H) mm 86 x 41 x 23

21

VD 500 är vår mest avancerade seismiska detektor som ger säker detektering och hög tålighet mot
obefogade larm vid montering på stål eller betongobjekt såsom vapenskåp, betalautomater,
bankomater, kassaskåp, betongväggar etc. Den detekterar intrångsförsök med sprängämnen och
mekaniska verktyg såsom diamantborrar, kapskivor, slipmaskiner och termiska verktyg. 

VD 500 har en digital signalbehandling (DSP) med en avancerad detekteringsalgoritm. Detta innebär
att detektorn har hög detekteringsförmåga och hög immunitet mot störningar i miljön. Detektorn har 
3 separata detektionskanaler, integrationskanal (detekterar svaga signaler), räknekanal (upp till 
4 händelser) samt explosionskanal (detekterar kraftiga signaler med kort varighet). Känsligheten och
typ av objekt som skall skyddas väljs via DIP omkopplare.

Detektorn är liten till formatet vilket gör att den även passar att monteras där utrymmet är begränsat. 

Vid montering måste det säkerställas att detektorn har god kontakt mot underlaget. För montering på
betong och tegelväggar skall alltid den speciella monteringsplattan MP 500 med expandersbult
användas. I besvärliga miljöer utomhus eller inomhus bör en speciell kapsling, WH 400, med inbyggt
värmeelement användas för att erhålla en lämplig temperatur och luftfuktighet för detektorn.

VD 500 är utrustad med en visuell larmindikering (LED), temperatursensor som ger larm vid 98°C,
sabotageskydd mot bortbrytning och öppning av kapslingen samt självtestgenerator med separat
ingång för styrning av självtest.

S E I S M I S K A -  &  C H O C K D E T E K T O R E R

VD 500 Seismisk detektor

Detektorkatalog rev5 inlaga SE  14-05-21  16.13  Sida 21

The VD 500 seismic detector provides reliable detection and high immunity to false alarms when mounted 
on steel or concrete objects such as firearm cabinets, payment terminals, ATMs, safes, concrete walls etc. 
It detects intrusion attempts with explosives and mechanical tools such as diamond drills, cutting discs, 
grinding and thermal tools.

The VD 500 includes digital signal processing (DSP) with an advanced detection algorithm. As a result, the 
detector is high performing with high immunity to external disturbances. The device has 3 separate detection 
channels: integration channel (detects weak signals), count channel (up to 4 events) and explosion channel 
(detects strong signals with short duration). The sensitivity and type of object to be protected is selected 
via a DIP switch.

The detector is small in size and suitable for installation in limited spaces.

When mounting, ensure that the detector is secured firmly to the contact surface.  When mounting on 
concrete and brick walls, the MP 500 mounting plate with anchor bolt should always be used. In severe 
environments, either indoors or outdoors, the special WH 400 housing with integrated heaters should be 
used to maintain suitable temperature and humidity for the detector. 

The VD 500 seismic detector is equipped with a temperature sensor that triggers an alarm at 
75°C or 6°C/min, tamper protection against attempts at breaking or opening the housing as well as  
a self-test generator with a separate input for testing control. 

Technical Data

Approvals
VdS G 114006 Class C,
SBSC 13-573 Class 3/4,
F&P, FG

Supply voltage 8 - 30 VDC 
Current draw (standby) 7.5 mA @ 12 V / 4.6 mA @ 24 V
Current draw (alarm) 8,4 mA @ 12 V / 5.1 mA @ 24 V
Alarm output NC
Contact rating 35 VDC / 100 mA
Alarm indication LED (not visible when lid is attached)
Tamper protection / Rating Yes / 35 VDC / 50mA
Connection Screw Terminals
Housing material, Colour Metal, Grey
Operating temperature range -40 to +70°C
Housing protection class IP 43
Dimensions (L x W x H) mm 86 x 41 x 23

Ordering Information
Model Description
VD 500 Seismic detector

VD 500-Z1
Detector set with 1 VD 500, stainless steel flexi-tube 
MC T4 and junction box JB 102

VD 500-Z2
Detector set with 2 VD 500, stainless steel flexi-tube 
MC T4, MC T7 and junction box JB 102

VD 500 Seismic Detector
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The CD 400 shock detector provides reliable protection for windows, doors and walls made of 
soft materials against forceful entry with burglary tools. It includes digital signal processing with an 
advanced detection algorithm. As a result, the detector has high detection capability as well as high 
immunity to external disturbances.

The sensitivity of the CD 400 detector is easily adjusted via a potentiometer. To test the detector, we 
recommend using the CT 400 test unit, which generates frequencies similar to a real burglary. The 
detector senses vibrations of high amplitude and short duration. It includes a pulse counter (user-
elected from 1 to 4 pulses) that triggers an alarm after the chosen number of pulses have been 
counted. An explosion channel overrides the pulse counter, regardless of the number of pulses and 
sensitivity setting.

The device can be used on materials with multiple parts, such as door frames, brick or concrete walls, 
ceilings and floors etc.  The detector is equipped with an LED alarm indicator and tamper protection 
against attempts at opening the housing.

For mounting on concrete or concrete-like surfaces, use the special MP 400 mounting plate. When 
installing the detector outdoors or in cold environments the WH 400 housing should be used.

Technical Data

Approvals
VdS G 197537 Class B,
SBSC 10-367 Class 3/4

Supply voltage 8 - 15 VDC 
Current consumption 9 mA (11 mA in alarm state)
Alarm output Relay, NC
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indication LED
Tamper protection / Rating Yes / 48 VDC / 50 mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -10 to +70°C
Housing protection class IP 42
Dimensions (L x W x H) mm 91 x 31 x 23

Ordering Information
Model Description
CD 400 Shock detector

CD 400 Shock Detector
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The CD 400-R shock detector with magnetic contact can be used on windows and doors to provide double 
protection. It detects all intrusion attempts with tools that create strong vibrations. The detector senses 
vibrations of high amplitude and short duration. It has digital signal processing an advanced detection 
algorithm. As a result, the detector is high performing with high immunity to external disturbances.

The sensitivity in the CD 400-R detector can be easily adjusted via a potentiometer. To test the detector, 
we recommend using the CT 400 test unit, which generates frequencies similar a real burglary. It includes 
a pulse counter (user-elected from 1 to 4 pulses) that triggers an alarm after the chosen number of 
pulses have been counted. An explosion channel overrides the pulse counter, regardless of the number 
of pulses and sensitivity setting.

The device can be used on materials with multiple parts, such as door frames, brick or concrete walls, 
ceilings and floors etc.  The detector is equipped with an LED alarm indicator and tamper protection 
against attempts at opening the housing. Thanks to the built-in magnetic contact with separate alarm 
output, the device is also able to protect windows and doors against attempted opening. 

For mounting on concrete or similar surfaces, use the special MP 400 mounting plate. When installing 
the detector outdoors or in cold environments the WH 400 housing should be used.

Technical Data
Approvals - -
Supply voltage 8 - 15 VDC 
Current consumption 9 mA (10 mA in alarm state)
Alarm output Relay, NC
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Magnetic contact alarm output NC
Alarm indication LED
Tamper protection / Rating Yes / 48 VDC / 50 mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -10 to +70°C
Housing protection class IP 42
Dimensions (L x W x H) mm 91 x 31 x 23

Ordering Information
Model Description
CD 400-R Shock detector with magnetic contact

CD 400-R Shock Detector with Magnetic Contact



27

S E I S M I C   &   S H O C K   D E T E C T O R S

Technical Data
Approvals -
Supply voltage 8-30 VDC 
Current draw (standby) 5.5 mA @ 12 V, 6 mA @ 24 V
Current draw (alarm) 6 mA @ 12 V, 6.5 mA @ 24 V
Alarm output relay NC, res.< 30 Ohm
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indication LED
Tamper protection / Rating Yes / 35 VDC / 50mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -10 to +70°C
Housing protection class IP 42
Dimensions (L x W x H) mm 80 x 23 x 20

Ordering Information
Model Description
CD 550 Shock detector

CD 550 Shock Detector 

The CD 550 Shock Detector mounts on various objects providing their reliable protection. The 
CD 550 detects and indicates any attempt to break into the object using tools applied with much 
power, or even explosives. This detector senses momentary high amplitude vibrations. It includes  
a programmable event counter which makes the detector trip an alarm once the pre-programmed 
number of events (1, 2, 3 or 4) have occurred. Still the detection of an explosion trips an alarm 
regardless of the number of the counted events.

The CD 550 mounts on elastic, multi-element structures (e.g. window / door frames and casings) and 
on brick walls one might attempt to penetrate using a blunt instrument applied with much power. For 
mounting on concrete or concrete-like surfaces use preferably the special MP 550 mounting plate. 
When installing outdoors or in cold rooms use the WH 550 housing protecting against severe weather 
conditions. 

The CD 550 is based on an advanced signal processing algorithm microcontroller offering digital 
processing of the recorded events which translates into operation reliability and immunity to ambient 
interferences.

The desired sensitivity of the CD 550 is selected by DIPswitch. The effective adjustment can be verified 
with the CT 400 which simulates real attack vibrations. The impact power it uses remains always at the 
same level.
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The CD 550-R Shock Detector with magnetic contact mounts on various objects providing their reliable 
protection. The CD 550-R detects and indicates any attempt to break into the object using tools applied 
with much power, or even explosives. This detector senses momentary high amplitude vibrations. It includes  
a programmable event counter which makes the detector trip an alarm once the pre-programmed number 
of events (1, 2, 3 or 4) have occurred. Still the detection of an explosion trips an alarm regardless of the 
number of the counted events.

The CD 550-R mounts on elastic, multi-element structures (e.g. window / door frames and casings) and 
on brick walls one might attempt to penetrate using a blunt instrument applied with much power. For 
mounting on concrete or concrete-like surfaces use preferably the special MP 550 mounting plate. When 
installing outdoors or in cold rooms use the WH 550 housing protecting against severe weather conditions. 

The CD 550-R is based on an advanced signal processing algorithm microcontroller offering digital 
processing of the recorded events which translates into operation reliability and immunity to ambient 
interferences.

The desired sensitivity of the CD 550-R is selected by DIPswitch. The effective adjustment can be verified 
with the CT 400 which simulates real attack vibrations. The impact power it uses remains always at the 
same level.

Technical Data
Approvals -
Supply voltage 8 - 30 VDC 
Current draw (standby) 5.5 mA @ 12 V, 6 mA @ 24 V
Current draw (alarm) 6 mA @ 12 V, 6.5 mA @ 24 V
Alarm output NC
Contact rating 35 VDC / 100 mA

Magnetic contact alarm output NC
Alarm indication LED
Tamper protection / Rating Yes / 35 VDC / 50mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -10 to +70°C
Housing protection class IP 42
Dimensions (L x W x H) mm 80 x 23 x 20

Ordering Information
Model Description
CD 550-R Shock detector with magnetic contact

CD 550-R Shock Detector with Magnetic Contact
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MP 500W Welding Plate Housing material, Colour   Metal, grey
Dimensions (L x W x H) mm  85 x 40 x 5

Ordering Information
Model Description
MP 500W Welding plate for VD 500

Metal mounting plate for mounting the CD 400 and VD 400 on to 
brick or concrete walls and other hard surfaces. The mounting plate 
is attached using the supplied anchor bolt, which ensures a wide 
detection area.

Metal mounting plate for mounting the VD 500 on to brick or concrete 
walls and other hard surfaces. The mounting plate is attached using 
the supplied anchor bolt, which ensures a wide detection area.

Metal welding plate for mounting VD 500 on to steel surfaces.

Metal housing with integrated heating element for the CD 400 and 
VD 400 when the detectors are mounted in cold and damp areas. 
The housing is supplied with anchor bolts, which ensure a wide 
detection area.

Test equipment for the CD 400 to be used during maintenance and 
installation. The CT 400 is a small mechanical testing device that 
generates a defined vibration signal for testing the CD 400.

MP 500 Mounting Plate

MP 400 Mounting Plate

WH 400 Metal Housing with Heater

CT 400 Tester

Housing material, Colour  Metal, grey
Dimensions (L x W x H) mm  85 x 40 x 5

Ordering Information
Model Description
MP 500 Mounting plate for VD 500 

Housing, colour   Metal, grey
Dimensions (L x W x H) mm  95 x 34 x 5

Ordering Information
Model Description
MP 400 Mounting plate for CD 400 / VD 400 

Housing material, Colour   Metal, grey
Dimensions (L x W x H) mm  115 x 65 x 32

Ordering Information
Model Description
WH 400 Metal housing with heater

Ordering Information
Model Description
CT 400 Tester
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PERSONAL ATTACK BUTTONSFB 500 Recess Box for floor mounting
Recess box made of special steel (Magnelis) for mounting of VD 500 in the floor or other hard surfaces. It is designed for 
mounting and cast into the floor of the museum, vault, safe deposits and gold deposits, and to cope with the pressure of 
a golden chariot at 5 tons. The box has threaded holes for VD 500 and for mounting a connection box Fatum 28016.03.

The box is attached with supplied expansion bolts that provide a large detection range but also to level the box during 
assembly. There are also ready-made „knockout holes” for a conduit pipe which makes installation easier. The box is 
equipped with an opening contact in order to provide extra security.

Technical Data
Housing, colour Metal, Grey
Dimensions (L x W x H) mm 220x155x52

Ordering Information
Model Description
FB 500 Recessed box for floor mounting of VD 500

WB 500 Recess Box for wall mounting

Recess box for wall mounting made of special steel (Magnelis) for mounting the VD 500 in concrete or in other hard surfaces. 
It is also adapted to be embedded in the wall.

The box is attached with supplied expansion bolts that provide a large detection range but also to level the box during 
assembly. The box has threaded holes for VD 500 and for mounting a connection box Fatum 28016.03. There are also 
ready-made „knockout holes” for a conduit pipe which makes installation easier. The box is equipped with an opening contact 
in order to provide extra security.

Technical Data
Housing, colour Metal, Grey
Dimensions (L x W x H) mm 220x155x52

Ordering Information
Model Description
WB 500 Recessed box for wall mounting of VD 500



When developing ALARMTECH’s series of personal attack buttons we have 
considered the prevalent problems with the simpler devices on the market.   

Our devices, therefore, do not include heavy elements that can be affected by 
external magnetic fields or are sensitive to impact but instead have real gold-
plated switches to ensure long and reliable operation. All our devices have 
appropriate screw terminals with wire protection for ease of installation and 
are also equipped with anti-tamper switches that protect against unauthorised 
opening.  

There are two main types of switches: electronic and mechanical. Our most 
advanced personal attack button, the HB 120, is an electronic switch with dual 
push button operation and built-in event memory. It has two relay outputs that 
allows for two differing events to be indicated, for example assault and incident.

Mechanical buttons are available with dual or single push-button operation and 
either latching or momentary switch functions.

PERSONAL ATTACK BUTTONS
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The HB 105-M is a mechanical 
personal attack button that can be 
used for various functions within in 
an alarm system. The HB 105-M has 
two momentary push-button switches 
with alternating (NC/ NO) function in 
the terminal.  The buttons can be 
assigned either a single function or 

separate functions. There is also an input to control the built-in LED as well as an 
anti-tamper switch to protect against unauthorised opening

The HB 105-L is a mechanical 
personal attack switch that can be 
used for various functions within in 
an alarm system. The HB 105-L has 
two latching push button switches 
with alternating (NC/ NO) function 
in the terminal. The buttons can be 
assigned either a single function or 

separate functions. There is also an input to control the built-in LED as well as an 
anti-tamper switch to protect against unauthorised opening.

Technical Data
Alarm output 2 x NC/NO
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indication LED
Tamper protection / Rating Yes / 48 VDC / 50 mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -10 to +55°C
Housing protection class IP 31
Dimensions (L x W x H) mm 80 x 65 x 30

HB 105-M Personal Attack Button HB 105-L Personal Attack Button

Ordering Information
Model Description
HB 105-M Personal attack switch with dual momentary push-buttons

Technical Data
Alarm output 2 x NC/NO
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indication LED
Tamper protection / Rating Yes / 48 VDC / 50 mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -10 to +55°C
Housing protection class IP 31
Dimensions (L x W x H) mm 80 x 65 x 30

Ordering Information
Model Description
HB 105-L Personal attack switch with dual latching push-buttons
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The HB 120 is an advanced electronic personal attack button that can be used for 
various functions within in an alarm system. 

The HB 120 has two push buttons that allow for two separate alarm features. 

Alarm 1 is activated by a dual button function (red LED indicator) and Alarm 2 by a 
single button function (green LED indicator). It has an anti-tamper switch to protect 
against unauthorised opening. With its flat and compact size it is discreet and easy to 
install in most types of environments.

Technical Data
Supply voltage 8 - 15 VDC 
Current consumption 7mA (24 mA in alarm mode)
Alarm output 2 x Relay, NC
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indication LED
Tamper protection / Rating Yes / 48 VDC / 50 mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -10 to +55°C
Housing protection class IP 31
Dimensions (L x W x H) mm 80 x 65 x 30

Ordering Information
Model Description
HB 120 Electronic personal attack button

HB 120 Electronic Personal Attack Button
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The HB 205 is a personal attack button with momentary NC function. It has an 
anti-tamper switch to protect against unauthorised opening.

Technical Data
Alarm output NC
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Tamper protection NC, 48 VDC / 50 mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -10 to +55°C
Housing protection class IP 31
Dimensions (L x W x H) mm 62 x 50 x 35

HB 205 Personal Attack Button HB 205-L Personal Attack Button

Ordering Information
Model Description
HB 205 Personal attack button, single momentary push-button

Technical Data
Alarm output NC
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Alarm indication Red LED, 12 VDC
Tamper protection NC, 12 VDC / 50 mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -10 to +55°C
Housing protection class IP 31
Dimensions (L x W x H) mm 62 x 50 x 35

Ordering Information
Model Description
HB 205-L Personal attack button, single latching push-button  

The HB 205-L is a personal attack button with NC function and latching push-button.   
The button is reset to its initial state after a further button push. There is also an input 
to control the built-in LED and an anti-tamper switch to protect against unauthorised 
opening.

JUNCTION BOXES 



ALARMTECH has developed a series of junction boxes and cable loops 
suitable for most types of security installations. 

There are different varieties of junction boxes depending on application, for 
example, our compact JB 6 box is small in size and suitable for installation 
by a door or window frame.

Simple and discreet installation has been taken into consideration during the 
development. The boxes have appropriate screw terminals with wire protection 
and are ready for attachment of a 10 x 20 mm cable trunking.

JUNCTION BOXES 
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Technical Data
Tamper protection Yes
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Dimensions (L x W x H) mm 57 x 20 x 17

JB 6 Junction box

The JB 6 is a small and discreet junction box 
with anti-tamper switch. The box has 6 screw 
terminals with wire protection, 2 of which are 
intended for anti-tamper switch connection. 

Ordering Information
Model Description
JB 6 Junction box, 6 terminals

Technical Data
Tamper protection Yes
Connection Screw Terminal Block (Screw terminals)
Housing material, Colour ABS plastic, White
Dimensions (L x W x H) mm 90 x 66 x 30

JB 12 Junction box
The JB 12 is a 12-pin junction box with anti-
tamper switch. The box has 12 screw terminals 
with wire protection, 2 of which are intended for 
anti-tamper switch connection.  The box is easy 
to install and has been developed to discreetly 
and simply connecting to a cable trunking system.

Ordering Information
Model Description
JB 12 Junction box, 12 terminals

Technical Data
Tamper protection Yes
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Dimensions (L x W x H) mm 90 x 66 x 35

JB 22 Junction box
The JB 22 is a 22-pin junction box with anti-
tamper switch. The box has 22 screw terminals 
with wire protection, 2 of which are intended for 
anti-tamper switch connection.  The box is easy 
to install and has been developed to discreetly 
and simply connecting to a cable trunking system.

Ordering Information
Model Description
JB 22 Junction box, 22 terminals
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Technical Data
Tamper protection Yes
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Dimensions (L x W x H) mm 91 x 31 x 23

JB 102 Junction box
The JB 102 is a 12-pin junction box with anti-
tamper switch. The box has 12 screw terminals 
with wire protection, 2 of which are intended for 
anti-tamper switch connection.  The box is easy 
to install and has been developed to discreetly 
and simply connecting to a cable trunking system.

Ordering Information
Model Description
JB 102 Junction box,  12 terminals

Technical Data
Tamper protection Yes
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Dimensions (L x W x H) mm 91 x 31 x 23

JB 103-4 Junction box
An 8 screw terminal junction box with wire 
protection and a 4/4 modular connector for 
connection to the GD 335-S or GD 375-S glass 
break detector.  Tamper switch in series with the 
alarm loop in the modular connector.

Ordering Information
Model Description
JB 103-4 Junction box for GD 335-S / GD 375-S glass break detector

Technical Data
Tamper protection Yes
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Dimensions (L x W x H) mm 91 x 31 x 23

JB 103-6 Junction box
An 8 screw terminal junction box with wire 
protection and a 6/6 modular connector for 
connection to the GD 330-S or GD 370-S glass 
break detector.  Tamper switch in series with the 
alarm loop in the modular connector. Ordering Information

Model Description
JB 103-6 Junction box for GD 330-S / GD 370-S glass break detector
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JB 300 Installationsbox

Technical Data
Tamper protection Yes
Housing material, Colour Metal, White
Housing protection class IP 43
Dimensioner (L x B x H) mm 220 x 155 x 52

K O P P L I N G S M A T E R I A L
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JB 102 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 102 6332868 Kopplingsdosa, 12 pol

JB 102 är en 12 polig kopplingsdosa med sabotage-
kontakt. Dosan har 12 skruvplintar med trådskydd
där 2 är för sabotagekontakten. 
Dosan är enkel att montera och är förberedd för 
att snyggt och enkelt komma med en kabelkanal
som ansluts mot dosan.

JB 103-4 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 103-4 6332869 Kopplingsdosa för GD 335-S / GD 375-S glaskrossdetektorer

Kopplingsdosa med 8 skruvplintar med trådskydd
samt en 4/4 modularkontakt för anslutning av 
GD 335-S eller GD 375-S glaskrossdetektor.
Sabotagekontakt i serie med larmslinga i
modularkontakten.

JB 103-6 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 103-6 6332870 Kopplingsdosa för GD 330-S / GD 370-S glaskrossdetektorer

Kopplingsdosa med 8 skruvplintar med trådskydd
samt en 6/6 modularkontakt för anslutning av 
GD 330-S eller GD 370-S glaskrossdetektor.
Sabotagekontakt i serie med larmslinga i
modularkontakten.
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Ordering Information
Model Description
JB 300 Installationsbox

JB 300 is an empty metal housing with tamper protection against forced 
opening. Suitable for external equipment such as relay cards and terminal 
blocks. There are pre-drilled holes at the back of the housing for installation 
of enclosed plastic spacers.

JB 200 Installation box
Technical Data

Housing colour White, ABS plastic
Dimensions (L x W x H) mm 90 x 66 x 35

Ordering Information
Model Description
JB 200 Installation boxA junction box without corresponding input terminals or cards. Installation 

space for various types of cards, for example, relay cards RC 010 and RC 020. 
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Ordering Information
Model Description
JB 200 Installation box

JB 400 Installation Box

JB 50 Junction Box in Metal for Enhanced Safety
The JB 50 is a 10-terminal junction box in 
metal with tamper switch for connection of 
seismic detectors, where increased safety 
and durability is required. The box has 10 
screw terminals with wire protection, 2 of 
which are specified for the tamper switch. 
The box has an input for the stainless steel 
hose MC T2, T4 or T7, which locks with 
grooves inside the box for safe installation 
and operation. The box is easy to mount 
with screws.

Technical Data
Tamper protection Yes
Connection Screw terminals
Housing, Colour Metal, Grey
Housing protection category IP 43
Dimensions (L x W x H) mm 86 x 41 x 23 
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JB 102 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 102 6332868 Kopplingsdosa, 12 pol

JB 102 är en 12 polig kopplingsdosa med sabotage-
kontakt. Dosan har 12 skruvplintar med trådskydd
där 2 är för sabotagekontakten. 
Dosan är enkel att montera och är förberedd för 
att snyggt och enkelt komma med en kabelkanal
som ansluts mot dosan.

JB 103-4 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 103-4 6332869 Kopplingsdosa för GD 335-S / GD 375-S glaskrossdetektorer

Kopplingsdosa med 8 skruvplintar med trådskydd
samt en 4/4 modularkontakt för anslutning av 
GD 335-S eller GD 375-S glaskrossdetektor.
Sabotagekontakt i serie med larmslinga i
modularkontakten.

JB 103-6 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 103-6 6332870 Kopplingsdosa för GD 330-S / GD 370-S glaskrossdetektorer

Kopplingsdosa med 8 skruvplintar med trådskydd
samt en 6/6 modularkontakt för anslutning av 
GD 330-S eller GD 370-S glaskrossdetektor.
Sabotagekontakt i serie med larmslinga i
modularkontakten.
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Ordering Information
Model Description
JB 50 Junction box in metal, 10-pin

JB 400 is an empty metal housing with tamper protection against forced opening. Suitable 
for external equipment such as relay cards and terminal blocks. There are pre-drilled holes 
at the back of the housing for installation of enclosed plastic spacers.

Technical Data
Tamper protection Yes
Housing material, Colour Metal, White
Housing protection class IP 43
Dimensions (L x W x H) mm 266 x 175 x 52

Ordering Information
Model Description
JB 400 Installation box
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JB RJ45 Junction Box in Metal
JB RJ45 is a junction box with a RJ45 jack 
and 12 terminals, 2 of which are intended 
for the tamper switch. The junction box is 
intended for alarm and access control systems 
where a more durable and safe box is needed. 
There are 3 cable entries, at the top, bottom 
and back, for discreet installation. The box is 
also equipped with strain relief for the RJ45 
connector. The screw terminals feature rising 
cage clamp for secure installation.

Technical Data
Tamper protection Yes

Connection
Screw terminals with rising cage clamp,
RJ45 connector

Housing material, Colour Metal, White
Housing protection class IP 44
Dimensions (L x W x H) mm 115 x 65 x 28

JB 24WH Junction Box in Metal
JB 24WH is a 24 terminal junction box in 
metal designed for use outside or in cold 
environments. It is equipped with an internal 
heating element and tamper switch. The 
junction box is intended for alarm and access 
control systems where a more durable and safe 
box is needed. The cable entry is made of UV 
resistant plastic and allows for a cable diameter 
of 4.5–10 mm.

Ordering Information
Supply voltage 12-24 VDC for the internal heating element
Current consumption 5 W, 80 mA
Tamper protection Yes
Connection Screw terminals with rising cage clamp
Housing material, Colour Metal, White
Housing protection class IP 43
Dimensions (L x W x H) mm 115 x 65 x 28

K O P P L I N G S M A T E R I A L

33

JB 102 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 102 6332868 Kopplingsdosa, 12 pol

JB 102 är en 12 polig kopplingsdosa med sabotage-
kontakt. Dosan har 12 skruvplintar med trådskydd
där 2 är för sabotagekontakten. 
Dosan är enkel att montera och är förberedd för 
att snyggt och enkelt komma med en kabelkanal
som ansluts mot dosan.

JB 103-4 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 103-4 6332869 Kopplingsdosa för GD 335-S / GD 375-S glaskrossdetektorer

Kopplingsdosa med 8 skruvplintar med trådskydd
samt en 4/4 modularkontakt för anslutning av 
GD 335-S eller GD 375-S glaskrossdetektor.
Sabotagekontakt i serie med larmslinga i
modularkontakten.

JB 103-6 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 103-6 6332870 Kopplingsdosa för GD 330-S / GD 370-S glaskrossdetektorer

Kopplingsdosa med 8 skruvplintar med trådskydd
samt en 6/6 modularkontakt för anslutning av 
GD 330-S eller GD 370-S glaskrossdetektor.
Sabotagekontakt i serie med larmslinga i
modularkontakten.
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Ordering Information
Model Description
JB RJ45 Junction box, 12 pin, RJ45 connector

Ordering Information
Model Description
JB 24WH Junction box, 24 pin, internal heating element

DOOR LOOPS



A door loop is used to protect and simplify transmission of signals with a 
cable  from windows and doors to the frame. Alarmtech’s product range 
offers door loops both with and without terminal connectors/blocks.

The DL 6 door loop with terminal consists of a junction box with tamper 
protection. The cable connecting door and frame has a 6-pin modular 
connector at each end that easily snaps into the terminal connector. The 
cover of the junction box locks the connector and it can only be disconnected 
when the cover is removed. The cable may either be straight or coiled.

The door loops without terminals consist of a flexible stainless steel hose and 
two mounting plates with latching hooks that secure the stainless steel hose.

 The stainless steel armoured flexi-tube with end caps is available with a white 
or brown plastic coating. The cable is protected against the sharp edges of the 
metal hose at each end with a plastic conduit. 

The mounting plates have extra room to allow for cable splicing. Furthermore, 
there are selected openings of the cable in three directions to ensure it can 
easily be cut in the direction required.  

The stainless steel armoured flexi-tube is available in two outside diameters 
- 8 mm and 14 mm - with supplementary end caps. The plastic conduit that 
protects the cable at both ends allows for a cable diameter of 4 mm for the DL 
8 series and 8.8 mm for the DL 14 series.

DOOR LOOPS
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DL 14 Karmöverföring Tekniska data

Beställningsinformation

Ytterdiameter: 14 mm
Innerdiameter 10,5 mm
Max kabeldiameter 8,8 mm
Fästplatta: 36x36,5x17,7 mm
Längd DL 14-40 400 mm (armerad slang)

DL 14-60 600 mm (armerad slang)

Typ E-nr Beskrivning
DL 14-40 6309089 Karmöverföring, 400 mm, rostfritt
DL 14-40 W 6309090 Karmöverföring, 400 mm, vit
DL 14-40 B 6309091 Karmöverföring, 400 mm, brun
DL 14-60 6309092 Karmöverföring, 600 mm, rostfritt
DL 14-60 W 6309093 Karmöverföring, 600 mm, vit
DL 14-60 B 6309094 Karmöverföring, 600 mm, brun

DL 14-serien är karmöverföringar som förenklar och skyddar
överföringen av kabeln från fönster och dörrar till karm. De består
av en lång flexibel och rostfri metallslang samt två fästplattor med
låsrillor som håller fast den rostfria slangen och ger en trygg och
säker installation. Den rostfria slangen finns i 2 olika längder 
400 mm och 600 mm också med plastöverdragen i vit eller brun
plast. Kabeln skyddas mot metallslangens skarpa kanter i varje
ände med en plastplugg som tillåter en största kabeldiameter på
8,8 mm. Metallslangens ytterdiameter är 14 mm och innerdiame-
ter 10,5 mm. 

Den finns i vitt, brunt och förnicklat utseende och levereras
komplett med 4 skruvar.

DL H14 Fästplatta karmöverföring Tekniska data

Beställningsinformation

Mått 36x36x17,7 mm
Färg vit

Typ E-nr Beskrivning
DL H14 6309095 Fästplatta karmöverföring, vit

DL-H14 är en fästplatta med låsrillor som på ett säkert sätt låser
den flexibla rostfria metall slangen och ger en trygg och säker
installation. Levereras komplett med skruv.
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DL 8 Door loop 
The DL 8 series of door loops is used to protect and simplify 
transmission of signals with a cable from windows and doors to 
the frame. The loops consist of a long, stainless steel armoured 
flexi-tube, with two end caps with locking grooves to secure the 
flexi-tube and provide a safe installation. The stainless steel flexi-
tube is available in 2 lengths – 400 mm and 600 mm. The cable 
is protected against the sharp edges of the metal flexi-tube at each 
end with a plastic conduit that allows a maximum cable diameter of 
4 mm. The flexi-tube has an outer diameter of 8 mm and an inner 
diameter of 6 mm. 

The door loops are available in a nickel-plated design or an either 
white or brown plastic coating. Delivered complete with 4 screws. 

Technical Data
Outer diameter 8 mm
Inside diameter 6 mm
Max cable diameter 4 mm
Mounting plate dimensions 29.5 x 29.5 x 10 mm

Length 
DL 8-40   - 400 mm (reinforced hose)
DL 8-60   - 600 mm (reinforced hose)

Ordering Information
Model Description 
DL 8-40 Door loop, 400 mm, stainless steel
DL 8-40 W Door loop, 400 mm, white 
DL 8-40 B Door loop, 400 mm, brown
DL 8-60 Door loop, 600 mm, stainless steel
DL 8-60 W Door loop, 600 mm, white
DL 8-60 B Door loop, 600 mm, brown

The DL H8 is a mounting plate/end caps with locking grooves, 
which secures the stainless steel flexi-tube and provides a safe 
installation. It is suitable for DL 8-40 and DL 8-60 as well as MC 
T2, T4 and T7.  Delivered complete with mounting screws.

DL H8 Mounting plate/end caps for door loop

K O P P L I N G S M A T E R I A L
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JB 102 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 102 6332868 Kopplingsdosa, 12 pol

JB 102 är en 12 polig kopplingsdosa med sabotage-
kontakt. Dosan har 12 skruvplintar med trådskydd
där 2 är för sabotagekontakten. 
Dosan är enkel att montera och är förberedd för 
att snyggt och enkelt komma med en kabelkanal
som ansluts mot dosan.

JB 103-4 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 103-4 6332869 Kopplingsdosa för GD 335-S / GD 375-S glaskrossdetektorer

Kopplingsdosa med 8 skruvplintar med trådskydd
samt en 4/4 modularkontakt för anslutning av 
GD 335-S eller GD 375-S glaskrossdetektor.
Sabotagekontakt i serie med larmslinga i
modularkontakten.

JB 103-6 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 103-6 6332870 Kopplingsdosa för GD 330-S / GD 370-S glaskrossdetektorer

Kopplingsdosa med 8 skruvplintar med trådskydd
samt en 6/6 modularkontakt för anslutning av 
GD 330-S eller GD 370-S glaskrossdetektor.
Sabotagekontakt i serie med larmslinga i
modularkontakten.
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Technical Data
Dimensions (L x W x H) 29.5 x 29.5 x 10 mm
Colour White

Ordering Information
Model Description
DL H8 Mounting plate/end caps for cable loop, white
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DL 14 Karmöverföring Tekniska data

Beställningsinformation

Ytterdiameter: 14 mm
Innerdiameter 10,5 mm
Max kabeldiameter 8,8 mm
Fästplatta: 36x36,5x17,7 mm
Längd DL 14-40 400 mm (armerad slang)

DL 14-60 600 mm (armerad slang)

Typ E-nr Beskrivning
DL 14-40 6309089 Karmöverföring, 400 mm, rostfritt
DL 14-40 W 6309090 Karmöverföring, 400 mm, vit
DL 14-40 B 6309091 Karmöverföring, 400 mm, brun
DL 14-60 6309092 Karmöverföring, 600 mm, rostfritt
DL 14-60 W 6309093 Karmöverföring, 600 mm, vit
DL 14-60 B 6309094 Karmöverföring, 600 mm, brun

DL 14-serien är karmöverföringar som förenklar och skyddar
överföringen av kabeln från fönster och dörrar till karm. De består
av en lång flexibel och rostfri metallslang samt två fästplattor med
låsrillor som håller fast den rostfria slangen och ger en trygg och
säker installation. Den rostfria slangen finns i 2 olika längder 
400 mm och 600 mm också med plastöverdragen i vit eller brun
plast. Kabeln skyddas mot metallslangens skarpa kanter i varje
ände med en plastplugg som tillåter en största kabeldiameter på
8,8 mm. Metallslangens ytterdiameter är 14 mm och innerdiame-
ter 10,5 mm. 

Den finns i vitt, brunt och förnicklat utseende och levereras
komplett med 4 skruvar.

DL H14 Fästplatta karmöverföring Tekniska data

Beställningsinformation

Mått 36x36x17,7 mm
Färg vit

Typ E-nr Beskrivning
DL H14 6309095 Fästplatta karmöverföring, vit

DL-H14 är en fästplatta med låsrillor som på ett säkert sätt låser
den flexibla rostfria metall slangen och ger en trygg och säker
installation. Levereras komplett med skruv.
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DL 14 Door loop
The DL 14 series of Door loops are used to simplify and protect 
transmission of signals with a cable from window and doors to the 
frame. The loops consist of a long and stainless steel flexi-tube, 
with two end caps with locking grooves to secure the flexi-tube and 
provide a safe installation. The stainless steel flexi-tube is available 
in 2 lengths – 400 mm and 600 mm. The cable is protected 
against the sharp edges of the metal flexi-tube at each end with a 
plastic end caps that allows a maximum cable diameter of 8.8 mm. 
The metal flexi-tube has an outer diameter of 14 mm and an inner 
diameter of 10.5 mm. 

The door loops are available in a nickel-plated design or an either 
white or brown plastic coating. Delivered complete with 4 screws. 

Technical Data
Outer diameter 14 mm
Inside diameter 10.5 mm
Max cable diameter 8.8 mm
Mounting plate dimensions 36 x 36.5 x 17.7 mm

Length 
DL 14-40  - 400 mm (reinforced hose)
DL 14-60  - 600 mm (reinforced hose)

Ordering Information
Model Description 
DL 14-40 Door loop, 400 mm, stainless steel
DL 14-40 W Door loop, 400 mm, white 
DL 14-40 B Door loop, 400 mm, brown
DL 14-60 Door loop, 600 mm, stainless steel
DL 14-60 W Door loop, 600 mm, white
DL 14-60 B Door loop, 600 mm, brown

The DL H14 is a mounting plate/ end caps with locking grooves, 
which secures the stainless steel flexi-tube and provides a safe 
installation. Delivered complete with screws.

DL H14 Mounting plate/end caps for door loop

K O P P L I N G S M A T E R I A L
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JB 102 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 102 6332868 Kopplingsdosa, 12 pol

JB 102 är en 12 polig kopplingsdosa med sabotage-
kontakt. Dosan har 12 skruvplintar med trådskydd
där 2 är för sabotagekontakten. 
Dosan är enkel att montera och är förberedd för 
att snyggt och enkelt komma med en kabelkanal
som ansluts mot dosan.

JB 103-4 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 103-4 6332869 Kopplingsdosa för GD 335-S / GD 375-S glaskrossdetektorer

Kopplingsdosa med 8 skruvplintar med trådskydd
samt en 4/4 modularkontakt för anslutning av 
GD 335-S eller GD 375-S glaskrossdetektor.
Sabotagekontakt i serie med larmslinga i
modularkontakten.

JB 103-6 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 103-6 6332870 Kopplingsdosa för GD 330-S / GD 370-S glaskrossdetektorer

Kopplingsdosa med 8 skruvplintar med trådskydd
samt en 6/6 modularkontakt för anslutning av 
GD 330-S eller GD 370-S glaskrossdetektor.
Sabotagekontakt i serie med larmslinga i
modularkontakten.

Detektorkatalog rev5 inlaga SE  14-05-21  16.14  Sida 33

Technical Data
Dimensions 36 x 36 x 17.7 mm
Colour White

Ordering Information
Model Description
DL H14 Mounting plate/end caps for cable loop, white
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DL 6 Karmöverföring

Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått dosor (L x B x H) mm 91 x 31 x 23
Spiralkabellängd ca 45 cm – 150 cm

Typ E-nr Beskrivning
DL 6 6332872 Karmöverföring med jackbara dosor

DL 6 är en karmöverföring med spiralsladd som har modularkontakter i båda
ändarna av överföringen för att underlätta montering.

Medlevererade kopplingsdosor har riktiga skruvplintar för en säker och snygg
installation. 
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Technical Data
Connection RJ 45
Cable PUR, White
Length coiled cable 100 cm, 250cm (approx.)

DL S8 Coiled cord door loop

Ordering Information
Model Description 
DL S8-100 Coiled cord door loop, RJ-45, 100cm
DL S8-250 Coiled cord door loop , RJ-45, 250cm

DL S8 coiled cord door loop with 8 leads and RJ-45 connector in both ends.

The door loop is designed for sliding doors, gates, overhead doors where an 
extendable cable is needed. DL S8 are a made of PUR material (cable track cables 
are particularly for continuously flexible use), this makes the door loop more 
elastic and resistant against sunlight, chemicals, etc. The door loop is available in 
two sizes, 100 cm and 250 cm (extended length).

DL S8 can be used together with JB RJ45.
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HB 205-L är en överfallskontakt med NC funktion och kvarstående tryckknapp.
Återställning sker genom att trycka ytterligare en gång på knappen. 
Ingång för styrning av inbyggd LED. Sabotageomkopplare för skydd mot öppning.

Ö V E R F A L L S K O N T A K T E R

HB 205 Överfallskontakt

HB 205 är en överfallskontakt med återfjädrande NC funktion.
Sabotageomkopplare för skydd mot öppning.

Tekniska data

Beställningsinformation

Larmutgång NC
Kontaktdata 48 VDC / 100 mA
Sabotageskydd NC, 48 VDC / 50 mA
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Arbetstemperatur –10 – +55°C
Kapslingsklass IP 31
Mått (L x B x H) mm 62 x 50 x 35

Typ E-nr Beskrivning
HB 205 6332863 Överfallskontakt enkeltryck

HB 205-L Överfallskontakt

Tekniska data

Beställningsinformation

Larmutgång NC
Kontaktdata 48 VDC / 100 mA
Indikering Röd LED, 12 VDC
Sabotageskydd NC, 48 VDC / 50 mA
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Arbetstemperatur –10 – +55°C
Kapslingsklass IP 31
Mått (L x B x H) mm 62 x 50 x 35

Typ E-nr Beskrivning
HB 205-L 6332864 Överfallskontakt , kvarstående enkeltryck
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DL 6 Door loop

Technical Data
Tamper protection Yes
Connection Screw Terminals
Housing colour ABS plastic, White
Dimensions junction box (L x W x H)  91 x 31 x 23 mm
Length coiled cable 45 cm – 150 cm (approx.)

Ordering Information
Model Description 
DL 6 Door loop with junction boxes

The DL 6 is a door loop with a coiled cable, which has modular connectors on both 
ends of the loop to facilitate installation. The junction boxes included have screw 
terminals for a secure and discreet installation.



45

D O O R   L O O P S

The DL 50 door loop with metal flexi-tube and housing for enhanced security is 
used to simplify and protect transmission of signals with a cable from windows and 
doors to the frame.  

It comes complete with 2 junction boxes in metal with opening and pry off protection 
and a stainless steel flexi-tube. The stainless steel flexi-tube is available in 2 lengths 
– 400 mm and 600 mm. 

The cable is protected against the sharp edges of the flexi-tube at each end with 
a plastic conduit that allows a maximum cable diameter of 4 mm. The flexi-tube 
is secured with locking grooves in the base of the box for a safe connection. Each 
junction box has a 10-screw terminal with wire protection, 2 of which are specified 
for the tamper switch. 

If other lengths of the stainless steel flexi-tube are required the MC T2, MC T4 or 
MC T7 are suitable.

Technical Data
Tamper protection Opening and pry off
Connection 10 screw terminals
Housing material, Colour Metal, Grey
Dimensions (L x W x H) mm 86 x 41 x 23
Outside diameter 8 mm
Inside diameter 6 mm
Max cable diameter 4 mm

Length 
DL 50-40  - 400 mm (reinforced flexi-tube)
DL 50-60  - 600 mm (reinforced flexi-tube)

Ordering Information
Model Description 
DL 50-40 Include 400 mm stainless steel flexi-tube
DL 50-60 Include 600 mm stainless steel flexi-tube

DL 50 Door loop with metal housing
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MC T Stainless steel armoured 
flexi-tube cable protection

Flexible and durable armoured flexi-tube cable protection in stainless steel. Suitable 
for protection of cables in exposed environments. Plastic conduit in each end of the 
steel tubing protect cables from wear or breakage. Outside diameter of 8.0 mm and 
inner diameter of 6.0 mm. Maximum cable diameter of 4.0 mm. The armoured flexi-
tube cable protection is compatible with the DL H8 mounting plate/end caps and the 
DL 50 door loop as well as the JB 50 junction box.

Flexible and durable armoured flexi-tube cable protection in stainless steel. Suitable 
for protection of cables in exposed environments. Plastic conduit in each end of the 
steel tubing protect cables from wear or breakage. Outside diameter of 14.0 mm and 
inner diameter of 10.5 mm. Maximum cable diameter of 8.8 mm. The armoured 
flexi-tube cable protection is compatible with the DL H14 mounting plate/end caps 
and corresponds to the metal tubing in the DL 14 cable loop.

K A R M Ö V E R F Ö R I N G
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MC 8 T Rostfri slang
Tekniska data

Beställningsinformation

Ytterdiameter 8,0 mm
Innerdiameter 6,0 mm
Max kabeldiameter 4,0 mm
Längd MC T2 0,5 m (50 cm)

MC T4 1,0 m (100 cm)
MC T7 2,0 m (200 cm)

Typ E-nr Beskrivning
MC T2 6348491 Armerad slang 0,5 m
MC T4 6348492 Armerad slang 1,0 m
MC T7 6348493 Armerad slang 2,0 m
DL H8 6309088 Väggfäste löst 29,5x29,5x10 mm

Robust skyddsslang i rostfritt stål, flexibel, böjlig och dragfast med hög hållfasthet.
Passar för skydd av kabeln i utsatta miljöer. Kabelskydd i form av en plastplugg
ingår i ändarna av slangen för att skydda kabeln mot slitage eller brott.
Ytterdiameter 8,0 mm och innerdiameter 6,0 mm. Största kabeldiameter på 
4,0 mm. Metallslangen passar till fästplattan DL H8 och till karmöverföring DL 50
men även till kopplingsdosan JB 50.

MC 14 T Rostfri slang Tekniska data

Beställningsinformation

Yttermått 14 mm
Innerdiameter 10,5 mm
Max. Kabediameter 8,8 mm
Längd MC 14 T2 0,5 m (50 cm)

MC 14 T4 1,0 m (100 cm)
MC 14 T7 2,0 m (200 cm)

Typ E-nr Beskrivning
MC 14 T2 6309096 Armerad slang 0,5 m
MC 14 T4 6309097 Armerad slang 1,0 m
MC 14 T7 6309098 Armerad slang 2,0 m
DL H14 6309095 Väggfäste löst 35x35x16mm

Robust skyddsslang i rostfritt stål, flexibel, böjlig och dragfast med hög hållfasthet.
Passar för skydd av kabeln i utsatta miljöer. Kabelskydd i form av en plastplugg
ingår i ändarna av slangen för att skydda kabeln mot slitage eller brott.
Ytterdiameter 14,0 mm och innerdiameter 10,5 mm. Största kabeldiameter på 
8,8 mm. Metallslangen passar till fästplattan DL H14 och motsvarar metallslangen
till Alarmtechs karmöverföringar DL 14 i silver.
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MC 14 T Stainless steel armoured 
flexi-tube cable protection

Technical Data
Outside diameter 8.0 mm
Inner diameter 6.0 mm
Max cable diameter 4.0 mm

Length
MC T2 0.5 m 
MC T4 1.0 m
MC T7 2.0 m

Ordering Information
Model Description
MC T2 Stainless steel armoured flexi-tube 0.5 m
MC T4 Stainless steel armoured flexi-tube 1.0 m
MC T7 Stainless steel armoured flexi-tube 2.0 m
DL H8 Mounting plate/end caps 29.5 x 29.5 x 10 mm

Technical Data
Outside diameter 14.0 mm
Inner diameter 10.5 mm
Max cable diameter 8.8 mm

Length
MC 14 T2 0.5 m 
MC 14 T4  1.0 m
MC 14 T7  2.0 m

Ordering Information
Model Description
MC 14 T2 Stainless steel armoured flexi-tube 0.5 m
MC 14 T4 Stainless steel armoured flexi-tube 1.0 m
MC 14 T7 Stainless steel armoured flexi-tube 2.0 m
DL H14 Mounting plate/end caps 35 x 35 x 16 mm



ALARMTECH has developed a series of relay cards / relay boxes that suit 
most types of low voltage and security installations (intruder alarm, access 
control, fire alarm etc.)

All cards and boxes are developed to suit both 12V and 24V (9-30 VDC) 
systems. 

The RC 1 and RC 2 have an alternating switch function while the others have 
a dual alternating switch function.

RC 4 supports both AC- and DC-power supply and has a 2A relay.

The smaller cards (RC 1, RC 2, RC 3 and RC 4) are supplied with self-adhesive 
pads for easy installation and the transistor control of the relay means a very 
low control signal is required. All cards have appropriate screw terminals with 
wire protection.

Simple and discreet installation has been taken into consideration during relay 
box development and they are ready for attachment of a 10 x 20 mm cable 
trunking.

RELAY CARDS / RELAY BOXES
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The RC 010 is a relay card with a dual (2x) alternating (NC / NO) function.

Connection is provided via screw terminal with wire protection. Active relay is 
indicated by LED. The card also has an anti-tamper switch to protect against 
unauthorised opening if the card is installed, for example, in a JB 200 box.  

Technical data
Relay output 2 x NC/NO 
Supply voltage 9-30 VDC
Current consumption 14 mA at 12 VDC / 33 mA at 28 VDC
Contact rating 48 VDC / 1 A / 48 VA
Tamper protection Yes, 48 VDC / 50mA
Connection Screw terminals
Operating temperature range -40 to +70°C
Dimensions (L x W x H) mm 58 x 58 x 14

Ordering Information
Model Description
RC 010 Relay card 9 – 30 V, dual alternating, anti-tamper switch

RC 010 Relay card

The RC 020 is a relay card with two relays and dual (2x) alternating 
(NC/NO) functions. Connection is provided via screw terminal with wire 
protection. Active relays are indicated by LED. The card also has an anti-
tamper switch to protect against unauthorised opening if the card is installed, 
for example, in a JB 200 box.  

Technical data
Relay output 2 x 2 x NC/NO 
Supply voltage 9-30 VDC
Current consumption 2 x 16 mA at 12 VDC / 38mA at 28 VDC
Contact rating 48 VDC / 1 A / 48 VA
Tamper protection Yes, 48 VDC / 50mA
Connection Screw terminals
Operating temperature range -40 to +70°C
Dimensions (L x W x H) mm 58 x 58 x 14

Ordering Information
Model Description
RC 020 Relay card 9 – 30 V, two relays, dual alternating, anti-tamper switch

RC 020 Relay card
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The RB 010 has a relay card with a dual (2x) alternating (NC / NO) function.

Connection is provided via screw terminal with wire protection. Active relay is 
indicated by LED. The box is equipped with an anti-tamper switch to protect 
against unauthorised opening. 

Technical data
Relay output 2 x NC/NO 
Supply voltage 9-30 VDC
Current consumption 16 mA at 12 VDC / 38 mA at 28 VDC
Contact rating 48 VDC / 1 A / 48VA
Tamper protection Yes, 48 VDC / 50mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -40 to +70°C
Dimensions (L x W x H) mm 90 x 66 x 35

Ordering Information
Model Description
RB 010 Relay box 9 – 30 V, dual alternating, anti-tamper switch

RB 010 Relay box

The RB 020 has a relay card with two relays and dual (2x) alternating 
(NC/NO) functions. Connection is provided via screw terminal with wire 
protection. Active relays are indicated by LED. The box is equipped with an 
anti-tamper switch to protect against unauthorised opening.

Technical data
Relay output 2 x 2 x NC/NO 
Supply voltage 9-30 VDC
Current consumption 2 x 16 mA at 12 VDC / 38mA at 28 VDC
Contact rating 48 VDC / 1 A / 48 VA
Tamper protection Yes, 48 VDC / 48mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -40 to +70°C
Dimensions(L x W x H) mm 90 x 66 x 35

Ordering Information
Model Description
RB 020 Relay box 9 – 30 V, two relays, dual alternating, anti-tamper switch

RB 020 Relay box
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The RC 1 is a very compact and universal relay card with alternating (NC/ NO) 
relay function. Connection of the relay is provided via screw terminal with wire 
protection. Control signal and supply is connected via 15 cm cable. Transistor 
control of the relay means a very low control signal is required (1 mA). 
An activated relay is indicated via a LED. On the back of the device there is  
a self-adhesive pad for ease of installation.

Technical data
Relay output NC/NO 
Supply voltage 9-30 VDC
Current consumption 16 mA at 12 VDC / 20 mA at 30 VDC
Contact rating 30 VDC / 1 A / 30 VA
Connection Cable / Screw terminals
Operating temperature range -20 to +50°C
Dimensions(L x W x H) mm 37 x 16 x 13

Ordering Information
Model Description
RC 1 Alternating relay card 9 – 30 V

RC 1 Relay card

The RC 2 is a very compact and universal relay card with alternating  
(NC/NO) relay. Connection is provided via screw terminal with wire protection. 
Transistor control of the relay means a very low control signal is required  
(1 mA). An activated relay is indicated via a LED.

Technical data
Relay output NC/NO 
Supply voltage 9-30 VDC
Current consumption 16 mA at 12 VDC / 20 mA at 30 VDC
Contact rating 30 VDC / 1 A / 30 VA
Connection Screw terminals
Operating temperature range -20 to +50°C
Dimensions(L x W x H) mm 37 x 16 x 13

Ordering Information
Model Description
RC 2 Alternating relay card 9 – 30 V

RC 2 Relay card
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The RC 3 is a very compact and universal relay card with dual alternating 
(NC / NO) relay function. Connection is provided via screw terminal with wire 
protection. Transistor control of the relay means a very low control signal is 
required (1 mA, 12V). An activated relay is indicated via a LED.

Technical data
Relay output NC/NO 
Supply voltage 9-30 VDC
Current consumption 16 mA at 12 VDC / 20 mA at 30 VDC
Contact rating 30 VDC / 1 A / 30 VA
Connection Screw terminals
Operating temperature range -20 to +50°C
Dimensions(L x W x H) mm 38 x 27 x 15

Ordering Information
Model Description
RC 3 Relay card 9 – 30 V, dual alternating

RC 3 Relay card

Technical data
Relay output 2 x NC/NO 
Supply voltage 11-30 VDC or AC
Current consumption 16 mA at 12VDC / 22 mA at 30VDC
Contact rating 30 VDC / 2 A / 60 VA
Connection Screw terminals with self-lifting clamp
Operating temperature range -20 to +50°C
Dimensions (L x W x H) mm 50 x 26.5 x 16

Ordering Information
Model Description
RC 4 Relay card 10 – 30 V, dual alternating for AC or DC supply

RC 4 Relay card for AC or DC supply

The RC 4 is a compact and universal relay card for AC or DC supply with dual 
alternating (NC / NO) relay function 2A. Connection is provided via screw 
terminal with self-lifting clamp. Transistor control of the relay means a very 
low control signal is required (1 mA, 12V). The card has a high impedance 
input for controlling the relay. An activated relay is indicated via a LED. 
Supplied with self-adhesive pad for easy installation.
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Technical Data
Relay output NC/NO 

Supply voltage 90 – 250 VAC, 47 – 63 Hz (100 – 350 VDC)
Contact rating 2000 VA, 250 VAC, 8 A
Time control Time is set with a 6 pin DIP-switch, from 0 s to 16 hours 
Detector input NC/NO, polarized to +12 V by 2.2 kohm 
Detector supply output +12 VDC, 50 mA max with current limiter 
Fulfil safety norms EN 60950-1
Fulfil EMC norms EN 50130-4, EN 55022, EN 55024
Housing material, Colour ABS plastic, White
Connection Screw terminals with rising cage clamp
Operating temperature range - 20 to +55°C
Dimensions (L x W x H) mm 90 x 66 x 35

RC 230 High Voltage timer Relay

Ordering Information
Model Description
RC 230 High voltage relay

RC 230 enables control of a high voltage load up to 2000 VA with a magnetic contact 
or low voltage detector. It has a built-in programmable timer function for ON or OFF 
control. The time is programmed with a DIP-switch, from 0 s to 16 hours. The high 
voltage relay has a changeover function that can switch 250 V AC max 8 A. The relay 
circuit is protected by a 10 A fuse.

RC 230 is also equipped with a low voltage output 12 V/50 mA for supply to a 
detector. The relay of the detector can control the high voltage relay.



ALARMTECH’s fibre optic alarm systems are developed to monitor office 
equipment, such as computers, screens, projectors and other types of 
accessible units.

The system consists of a control unit, which is connected to an optical fibre. 
The control unit sends a coded pulsed light through the fibre. The signal is 
received by the control unit and is compared with that sent out. Monitored 
devices are connected to the fibre via specially designed brackets or through 
existing vents or similar in the monitored device. 

The control unit is connected to a 24-hour loop in the control panel and any 
attempt to remove a device or sabotage the optical fibre will generate an alarm.

The fibre allows the monitored device to be used in a normal way and the 
system is completely insensitive to electronic interference.

The optical fibre is soft and about 2 mm in diameter, which makes it easy to 
bend. Maximum length of the fibre is 40m, which allows many devices to be 
monitored from one control unit. Connection to the host system is achieved 
through relay output on the control unit.

FIBRE OPTIC ALARMS



54

F I B R E   O P T I C   A L A R M S

Technical Data
Supply voltage 8 - 15 VDC 
Current consumption 5mA (8 mA in alarm state)
Alarm output Relay, NC
Contact rating 48 VDC / 100 mA
Connection Screw terminals
Housing material, Colour ABS plastic, White
Operating temperature range -10 to +70°C
Housing protection class IP 31
Dimensions (L x W x H) mm 90 x 66 x 30

Ordering Information
Model Description
OP 100 Interface unit, fibre optic alarm 

The system consists of a interface unit, which is connected to an optical fibre. The control unit sends a 
coded pulsed light through the fibre. The signal is received by the control unit and is compared with that 
sent out. Monitored devices are connected to the fibre via specially designed brackets or through existing 
vents or similar in the monitored device. The control unit is connected to a 24-hour loop in the control 
panel and any attempt to remove a device or sabotage the optical fibre will generate an alarm.

The fibre allows the monitored device to be used in a normal way and the system is completely insensitive 
to electronic interference. The optical fibre is soft and about 2 mm in diameter, which makes it easy to 
bend. Maximum length of the fibre is 40m, which allows many devices to be monitored from one control 
unit.

The control unit has a relay output (NC) that can be programmed to latch or auto reset mode. The relay 
can be reset remotely via an input in the latch function. The LED indicator can follow the relay or solely 
function in day-mode. 

OP 100 Control unit, fibre optic alarm
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OP 101 Stainless steel anchor, fibre optic alarm

Mounting sleeve in stainless steel for optical fibre to a fibre optic alarm 

Ordering Information
Model Description
OP 101 Stainless steel anchor, fibre optic alarm

Optical fibre for fibre optic alarm. Per metre.

Ordering Information
Model Description
OP 102 Optical fibre for fibre optic alarm, per metre

Splice sleeve in stainless steel for optical fibre to a fibre optic alarm

Ordering Information
Model Description
OP 103 Stainless steel extension sleeve for fibre optic alarm 

OP 102 Optical fibre, fibre optic alarm

OP 103 Splice sleeve, fibre optic alarm 
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OP 104 Fibre cutter, fibre optic alarm

Fibre cutter for fibre optic alarm.

Ordering Information
Model Description
OP 104 Fibre cutter for fibre optic alarm 

Fibre optic alarm kit including control unit OP 100, 2 x mounting sleeves OP 101, 5m optical fibre OP 102, 
splice sleeve OP 103 and fibre cutter OP 104. 

Ordering Information
Model Description
OP 105 Fibre optic alarm kit

OP 105 Fibre optic alarm kit



ALARMTECH has developed a series of power supply units with ViP 
(Voltage in Parallel) function for intrusion detection and access control 
systems.

The units are available in both 12 VDC and 24 VDC versions and all are 
equipped with LED indication .

A power supply unit with ViP feature can be connected in parallel to provide 
redundancy (higher security) and reduce the voltage drop in the cables.

POWER SUPPLY UNITS
STRÖMFÖRSÖRJNING
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ALARMTECH har utvecklat en serie strömförsörjningsaggregat med ViP
(Voltage in Parallel) funktion för inbrottslarm och passagesystem.
Aggregaten finns både i 12 VDC och 24 VDC utförande och alla typer 
har 4 felutgångar samt LED indikering.

Strömförsörjningsaggregat med ViP funktion kan parallellkopplas för att ge
redundans (högre säkerhet) samt minska spänningsfallet i kablaget.

Vanlig PSU

Extra PSU kräver ombyggnad av kabelnät Lägg till PSU med ViP för att motverka
spänningsfall, kablaget behöver inte ändras

Ersätt med större PSU Lägg till PSU med ViP och lämplig
strömstyrka

Systemet extremt känsligt mot
ett fel / sabotage

Systemet klarar ett flertal fel / sabotage
Systemdesignern
definierar
säkerhetsnivån

PSU med

Spänningsfall i
ledningsnätet

Ökad last – behöver
mer kraft i ledningsnätet

Högre systemsäkerhet
krävs i ledningsnätet

Vanlig PSU
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Regular PS PS with

Voltage drop 
problem?

Need more power?

Additional PS requires change of wiring Easy-to-implement solution of voltage drop problem
• Just Add PS with Vip to counteract voltage drop
• No changes in wiring

Replacement with bigger PS Easy extension of power capacity – just add PS 
with ViP with suitable current capacity

Need more power? The system is extremely sensitive
to a fault

User defined reliability level:
Possible failure 
or attack – 
system resistant 
against attacks, 
all receivers 
supplied
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PSV 1215-18 Strömförsörjning VIP

Tekniska data

Beställningsinformation

Matningsspänning 230 VAC
Utspänning 13,8 VDC
Belastning 1,5 A
Ackumulator Plats för 12 V/18 Ah (ingår ej)
Sabotageskydd Ja
Kapsling, Färg Metall, Vit
Mått (L x B x H) mm 300 x 230 x 100

Typ E-nr Beskrivning
PSV 1215-18 5255012 Strömförsörjning, VIP, 12 V 1,5 A

Strömförsörjningsaggregat med ViP (Voltage in Parallel) funktion, 12 VDC 1,5 A.
Strömförsörjningsaggregat med ViP funktion kan parallellkopplas för att ge
redundans samt kompensera för spänningsfall i kablaget. Plats för en 12 V 18 Ah
ackumulator. Sabotagekontakt. Enheten har skydd mot kortslutning och överbe-
lastning. Indikering för nätbortfall, låg utspänning, batterifel samt säkringsfel sker
med LED och aktiverar separata utgångar med reläer.

PSV 1225-18 Strömförsörjning VIP

Tekniska data

Beställningsinformation

Matningsspänning 230 VAC
Utspänning 13,8 VDC
Belastning 2,5 A
Ackumulator Plats för 12 V/18 Ah (ingår ej)
Sabotageskydd Ja
Kapsling, Färg Metall, Vit
Mått (L x B x H) mm 300 x 230 x 100

Typ E-nr Beskrivning
PSV 1225-18 5255013 Strömförsörjning, VIP, 12 V 2,5 A

Strömförsörjningsaggregat med ViP (Voltage in Parallel) funktion, 12 VDC 2,5 A.
Strömförsörjningsaggregat med ViP funktion kan parallellkopplas för att ge
redundans samt kompensera för spänningsfall i kablaget. Plats för en 12 V 18 Ah
ackumulator. Sabotagekontakt. Enheten har skydd mot kortslutning och överbe-
lastning. Indikering för nätbortfall, låg utspänning, batterifel samt säkringsfel sker
med LED och aktiverar separata utgångar med reläer.
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RC 1 Reläkort

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Kabel/Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 1 6332877 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 2 6332878 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 38 x 27 x 15

Typ E-nr Beskrivning
RC 3 6332879 Reläkort 9 – 30 V, dubbelt växlande

RC 1 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling av reläet
sker via skruvplint med trådskydd. Styrsignal och mat-
ning ansluts via 15 cm kabel. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA). När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.
På enhetens baksida finns en självhäftande kudde vilket
förenklar monteringen.
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RC 2 Reläkort

RC 2 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker via
skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en transistor
vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs (1 mA). 
När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.

RC 3 Reläkort

RC 3 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
dubbelt växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker
via skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA, 12 V). När reläet är aktiverat indikeras det på
lysdiod.
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Power supply unit with ViP (Voltage in Parallel) function, 12 VDC 1,5 A.

Power supply unit with ViP function can be connected in parallel to provide more 
power and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. Space 
is provided for one 12 V/18 Ah accumulator in the metal box which also has 
opening and pry- off switches.  The unit is protected against short-circuiting and 
overload. Mains failure, low output voltage, battery and fuse failure is indicated via 
LED and activates separate outputs with relays.

Technical Data
Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 13,8 VDC
Output current 1,5 A
Accumulator Space for 12 V/18 Ah (not included)
Tamper protection Opening and pry off switches
Housing material, Colour Metal, White
Dimensions (L x W x H) mm 300 x 230 x 100

Ordering Information
Model Description
PSV 1215-18 Power supply unit, ViP, 12 V 1,5 A

PSV 1215-18 Power supply unit PSV 1225-18 Power supply unit

S T R Ö M F Ö R S Ö R J N I N G

PSV 1215-18 Strömförsörjning VIP

Tekniska data

Beställningsinformation

Matningsspänning 230 VAC
Utspänning 13,8 VDC
Belastning 1,5 A
Ackumulator Plats för 12 V/18 Ah (ingår ej)
Sabotageskydd Ja
Kapsling, Färg Metall, Vit
Mått (L x B x H) mm 300 x 230 x 100

Typ E-nr Beskrivning
PSV 1215-18 5255012 Strömförsörjning, VIP, 12 V 1,5 A

Strömförsörjningsaggregat med ViP (Voltage in Parallel) funktion, 12 VDC 1,5 A.
Strömförsörjningsaggregat med ViP funktion kan parallellkopplas för att ge
redundans samt kompensera för spänningsfall i kablaget. Plats för en 12 V 18 Ah
ackumulator. Sabotagekontakt. Enheten har skydd mot kortslutning och överbe-
lastning. Indikering för nätbortfall, låg utspänning, batterifel samt säkringsfel sker
med LED och aktiverar separata utgångar med reläer.

PSV 1225-18 Strömförsörjning VIP

Tekniska data

Beställningsinformation

Matningsspänning 230 VAC
Utspänning 13,8 VDC
Belastning 2,5 A
Ackumulator Plats för 12 V/18 Ah (ingår ej)
Sabotageskydd Ja
Kapsling, Färg Metall, Vit
Mått (L x B x H) mm 300 x 230 x 100

Typ E-nr Beskrivning
PSV 1225-18 5255013 Strömförsörjning, VIP, 12 V 2,5 A

Strömförsörjningsaggregat med ViP (Voltage in Parallel) funktion, 12 VDC 2,5 A.
Strömförsörjningsaggregat med ViP funktion kan parallellkopplas för att ge
redundans samt kompensera för spänningsfall i kablaget. Plats för en 12 V 18 Ah
ackumulator. Sabotagekontakt. Enheten har skydd mot kortslutning och överbe-
lastning. Indikering för nätbortfall, låg utspänning, batterifel samt säkringsfel sker
med LED och aktiverar separata utgångar med reläer.
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Power supply unit with ViP (Voltage in Parallel) function, 12 VDC 2,5 A.

Power supply unit with ViP function can be connected in parallel to provide more 
power and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. Space 
is provided for one 12 V/18 Ah accumulator in the metal box which also has 
opening and pry- off switches.  The unit is protected against short-circuiting and 
overload. Mains failure, low output voltage, battery and fuse failure is indicated via 
LED and activates separate outputs with relays.

Technical Data
Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 13,8 VDC
Output current 2,5 A
Accumulator Space for 12 V/18 Ah (not included)
Tamper protection Opening and pry off switches
Housing material, Colour Metal, White
Dimensions (L x W x H) mm 300 x 230 x 100

Ordering Information
Model Description
PSV 1225-18 Power supply unit, ViP, 12 V 2,5 A
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RC 1 Reläkort

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Kabel/Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 1 6332877 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 2 6332878 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 38 x 27 x 15

Typ E-nr Beskrivning
RC 3 6332879 Reläkort 9 – 30 V, dubbelt växlande

RC 1 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling av reläet
sker via skruvplint med trådskydd. Styrsignal och mat-
ning ansluts via 15 cm kabel. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA). När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.
På enhetens baksida finns en självhäftande kudde vilket
förenklar monteringen.
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RC 2 Reläkort

RC 2 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker via
skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en transistor
vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs (1 mA). 
När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.

RC 3 Reläkort

RC 3 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
dubbelt växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker
via skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA, 12 V). När reläet är aktiverat indikeras det på
lysdiod.
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Power supply unit with ViP (Voltage in Parallel) function, 24 VDC/ 1,5 A.

Power supply unit with ViP function can be connected in parallel to provide more 
power and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. Space is 
provided for two 12V/7Ah accumulators in the metal box which also has opening 
and pry-off switches.  The unit is protected against short-circuiting and overload. 
Mains failure, low output voltage, battery and fuse failure is indicated via  LED and 
activates separate outputs with relays.

Technical Data

Approvals
EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007+A1, 
EN 60950-1:2006+A11+A1+A12+A2

Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27,6 VDC
Output current max 1,5 A
Accumulator Space for two 12 V/7Ah (not included)
Tamper  protection Opening and pry off switches
Housing  and colour Metal painted white
Dimensions (L x W x H) mm 325 x 276 x 90

Ordering Information
Model Description
PSV 2415-7 Power supply unit, VIP, 24 V 1,5 A

PSV 2415-7 Switched Power supply unit PSV 2415-12 Switched Power supply unit 

Power supply unit with ViP (Voltage in Parallel) function, 24 VDC/ 1,5 A.

Power supply unit with ViP function can be connected in parallel to provide more 
power and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. Space is 
provided for two 12V/12Ah accumulators in the metal box which also has opening 
and pry-off switches.  The unit is protected against short-circuiting and overload. 
Mains failure, low output voltage, battery and fuse failure is indicated via LED and 
activates separate outputs with relays.

Technical Data

Approvals
EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007 +A1, 
EN 60950-1:2006+A11+A1+A12+A2

Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27,6 VDC
Output current max 1,5 A
Accumulator Space for two 12 V/12Ah (not included)
Tamper   protection Opening and pry off switches
Housing  and colour Metal painted white
Dimensions (L x W x H) mm 345 x 325 x 130

Ordering Information
Model Description
PSV 2415-12 Power supply unit, VIP, 24 V 1,5 A
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RC 1 Reläkort

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Kabel/Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 1 6332877 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 2 6332878 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 38 x 27 x 15

Typ E-nr Beskrivning
RC 3 6332879 Reläkort 9 – 30 V, dubbelt växlande

RC 1 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling av reläet
sker via skruvplint med trådskydd. Styrsignal och mat-
ning ansluts via 15 cm kabel. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA). När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.
På enhetens baksida finns en självhäftande kudde vilket
förenklar monteringen.
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RC 2 Reläkort

RC 2 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker via
skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en transistor
vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs (1 mA). 
När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.

RC 3 Reläkort

RC 3 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
dubbelt växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker
via skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA, 12 V). När reläet är aktiverat indikeras det på
lysdiod.
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Power supply unit with ViP (Voltage in Parallel) function, 24 VDC/3.5 A.

Power supply unit with ViP function can be connected in parallel to provide more 
power and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. Space 
is provided for two 12V/12Ah accumulators in the metal box which also has 
opening and pry- off switches.  The unit is protected against short-circuiting and 
overload. Mains failure, low output voltage, battery and fuse failure is indicated via 
LED and activates separate outputs with relays.

Technical Data

Approvals
EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007 +A1, 
EN 60950-1:2006+A11+A1+A12+A2

Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27.6 VDC
Output current  max 3,5 A
Accumulator Space for two 12 V/12Ah (not included)
Tamper   protection Opening and pry off switches
Housing and colour Metal painted white
Dimensions (L x W x H) mm 345 x 325 x 130

Ordering Information
Model Description
PSV 2435-12 Power supply unit, VIP, 24 V 3,5 A

PSV 2435-40 Switched Power supply unit VIP

Power supply unit with ViP (Voltage in Parallel) function, 24 VDC 3.5 A.

Power supply unit with ViP function that can be connected in parallel to provide 
more power and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. 
Space is provided for two 12V /40Ah accumulators in the metal box which also 
has opening and pry-off switches. The unit is protected against short-circuiting and 
overload. Mains failure, low output voltage, battery and fuse failure is indicated via 
LED and activates separate outputs with relays.

Technical Data

Approvals
EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007 +A1, 
EN 60950-1:2006+A11+A1+A12+A2

Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27.6 VDC
Output current max 3,5 A
Accumulator Space for two 12 V/40Ah (not included)
Tamper   protection Opening and pry off switches
Housing and colour Metal painted white
Dimensions (L x W x H) mm 440 x 425 x 200

Ordering Information
Model Description
PSV 2435-40 Power supply unit, VIP, 24 V 3.5 A

PSV 2435-12 Switched Power supply unit VIP



61

P O W E R   S U P P L Y   U N I T S

PSV 2435-40 Switched Power supply unit VIP

RC 1 Reläkort

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Kabel/Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 1 6332877 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 2 6332878 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 38 x 27 x 15

Typ E-nr Beskrivning
RC 3 6332879 Reläkort 9 – 30 V, dubbelt växlande

RC 1 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling av reläet
sker via skruvplint med trådskydd. Styrsignal och mat-
ning ansluts via 15 cm kabel. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA). När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.
På enhetens baksida finns en självhäftande kudde vilket
förenklar monteringen.
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RC 2 Reläkort

RC 2 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker via
skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en transistor
vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs (1 mA). 
När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.

RC 3 Reläkort

RC 3 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
dubbelt växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker
via skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA, 12 V). När reläet är aktiverat indikeras det på
lysdiod.

Detektorkatalog rev5 inlaga SE  14-05-21  16.14  Sida 44

Power supply unit with ViP (Voltage in Parallel) function, 24 VDC 6.5 A.

Power supply unit with ViP function that can be connected in parallel to provide 
more power and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. 
Space is provided for two 12V/12Ah accumulators in the metal box which also 
has opening and pry-off switches. The unit is protected against short-circuiting and 
overload. Mains failure, low output voltage, battery and fuse failure is indicated 
with LED and activates separate outputs with relays.

Technical Data

Approvals
EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007 
+A1,EN 60950-1:2006+A11+A1+A12+A2

Supply voltage  230 VAC 
Output voltage 27.6 VDC
Output current max 6,5 A
Accumulator Space for two 12 V/12Ah (not included)
Tamper   protection Opening and pry off switches
Housing and colour Metal painted white
Dimensions (L x W x H) mm 345 x 325 x 130

Ordering Information
Model Description
PSV 2465-12 Power supply unit, VIP, 24 V 6,5 A

PSV 2465-40 Switched Power supply unit 

Power supply unit with ViP (Voltage in Parallel) function, 24 VDC 6,5 A.

Power supply unit with ViP function that can be connected in parallel to provide 
more power and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. 
Space is provided for two 12V/40Ah accumulators in the metal box which also 
has opening and pry-off switches. The unit is protected against short-circuiting and 
overload. Mains failure, low output voltage, battery and fuse failure is indicated 
with LED and activates separate outputs with relays.

Technical Data

Approvals

EN50131-6:2008 + A1:2014 Grade 3, 
EN61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007 +A1,
EN60950-1:2006+A11+A1+A12+A2,
SBSC 16-16, Class 2/3, F&P, FG

Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27,6 VDC
Output current  max 6,5 A
Accumulator Space for two 12 V/40Ah (not included)
Tamper   protection Opening and pry off switches
Housing and colour Metal painted white
Dimensions (L x W x H) mm 440 x 425 x 200

Ordering Information
Model Description
PSV 2465-40 Power supply unit, VIP, 24 V 6,5 A

PSV 2465-12 Switched Power supply unit 
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RC 1 Reläkort

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Kabel/Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 1 6332877 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 2 6332878 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 38 x 27 x 15

Typ E-nr Beskrivning
RC 3 6332879 Reläkort 9 – 30 V, dubbelt växlande

RC 1 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling av reläet
sker via skruvplint med trådskydd. Styrsignal och mat-
ning ansluts via 15 cm kabel. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA). När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.
På enhetens baksida finns en självhäftande kudde vilket
förenklar monteringen.

44

R E L Ä K O R T  /  R E L Ä D O S O R

RC 2 Reläkort

RC 2 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker via
skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en transistor
vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs (1 mA). 
När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.

RC 3 Reläkort

RC 3 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
dubbelt växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker
via skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA, 12 V). När reläet är aktiverat indikeras det på
lysdiod.
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Power supply unit with ViP (Voltage in Parallel) function, 24 VDC 10 A. Power 
supply unit with ViP function can be connected in parallel to provide more power 
and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. Space is provided 
for two 12 V/12 Ah accumulators in the metal box which also has opening and 
pry- off switches.  The unit is protected against short-circuiting and overload. 
Mains failure, low output voltage, battery and fuse failure is indicated via LED and 
activates separate outputs with relays.

Technical Data

Approvals
EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007 +A1, 
EN 60950-1:2006+A11+A1+A12+A2

Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27,6 VDC
Output current 10 A
Accumulator Space for two 12 V/12 Ah (not included)
Tamper protection Opening and pry off switches
Housing material, Colour Metal, White
Dimensions (L x W x H) mm 470 x 370 x 140

Ordering Information
Model Description
PSV 24100-12 Power supply unit, ViP, 24 V 10 A

Power supply unit with ViP (Voltage in Parallel) function, 24 VDC 10 A. Power 
supply unit with ViP function can be connected in parallel to provide more 
power and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. Space 
is provided for two 12 V/40 Ah accumulators in the metal box which also has 
opening and pry- off switches. The unit is protected against short-circuiting and 
overload. Mains failure, low output voltage, battery and fuse failure is indicated 
via LED and activates separate outputs with relays.

PSV 24100-12 Switched Power supply unit PSV 24100-40 Switched Power supply unit 

Technical Data

Approvals
EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007 +A1, 
EN 60950-1:2006+A11+A1+A12+A2

Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27,6 VDC
Output current 10 A
Accumulator Space for two 12 V/40 Ah (not included)
Tamper protection Opening and pry off switches
Housing material, Colour Metal, White
Dimensions (L x W x H) mm 440 x 425 x 200

Ordering Information
Model Description
PSV 24100-40 Power supply unit, ViP, 24 V 10 A
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RC 1 Reläkort

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Kabel/Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 1 6332877 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 2 6332878 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 38 x 27 x 15

Typ E-nr Beskrivning
RC 3 6332879 Reläkort 9 – 30 V, dubbelt växlande

RC 1 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling av reläet
sker via skruvplint med trådskydd. Styrsignal och mat-
ning ansluts via 15 cm kabel. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA). När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.
På enhetens baksida finns en självhäftande kudde vilket
förenklar monteringen.
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RC 2 Reläkort

RC 2 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker via
skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en transistor
vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs (1 mA). 
När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.

RC 3 Reläkort

RC 3 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
dubbelt växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker
via skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA, 12 V). När reläet är aktiverat indikeras det på
lysdiod.
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Power supply unit with ViP (Voltage in Parallel) function, 24 VDC 13 A. Power 
supply unit with ViP function can be connected in parallel to provide more power 
and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. Space is provided 
for two 12 V/12 Ah accumulators in the metal box which also has opening and 
pry- off switches.  The unit is protected against short-circuiting and overload. 
Mains failure, low output voltage, battery and fuse failure is indicated via LED and 
activates separate outputs with relays.

Technical Data

Approvals
EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007 +A1, 
EN 60950-1:2006+A11+A1+A12+A2

Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27,6 VDC
Output current 13 A
Accumulator Space for two 12 V/12 Ah (not included)
Tamper protection Opening and pry off switches
Housing material, Colour Metal, White
Dimensions (L x W x H) mm 470 x 370 x 140

Ordering Information
Model Description
PSV 24130-12 Power supply unit, ViP, 24 V 13 A

Power supply unit with ViP (Voltage in Parallel) function, 24 VDC 13 A. Power 
supply unit with ViP function can be connected in parallel to provide more power 
and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. Space is provided 
for two 12 V/40 Ah accumulators in the metal box which also has opening and 
pry- off switches.  The unit is protected against short-circuiting and overload. 
Mains failure, low output voltage, battery and fuse failure is indicated via LED and 
activates separate outputs with relays.

PSV 24130-12 Switched Power supply unit PSV 24130-40 Switched Power supply unit

Technical Data

Approvals
EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007 +A1, 
EN 60950-1:2006+A11+A1+A12+A2

Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27,6 VDC
Output current 13 A
Accumulator Space for two 12 V/40 Ah (not included)
Tamper protection Opening and pry off switches
Housing material, Colour Metal, White
Dimensions (L x W x H) mm 440 x 425 x 200

Ordering Information
Model Description
PSV 24130-40 Power supply unit, ViP, 24 V 13 A
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Power supply unit as a module mounted on DIN-rail with ViP (Voltage in Parallel) 
function, 24 VDC 6.5 A.

Power supply unit with ViP function can be connected in parallel to provide more 
power and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. The unit is 
protected against short-circuiting and overload. Mains failure, low output voltage, 
battery and fuse failure is indicated via LED and activates separate outputs with 
relays. Space is provided for two 12 V/12 Ah accumulators.

The fuse card designed for 24 V systems with 6 double fuses, one in minus and 
one in plus. Each fuse has a LED indication if it is broken and a relay output for 
fuse failure. It also has a ground failure circuit to ensure that any connection of 
the plus or minus is not accidentally connected to ground. The sensitivity is set by 
a potentiometer for each minus and plus. Ground failure is signalled individually 
with a LED and a relay output.

The cabinet provides space for your own equipment e.g. access control, alarm, or 
fire protection systems that can be easily mounted on a DIN rail in the cabinet. A 
unique mounting plate with punched holes attaches to the DIN rail, which allows 
for easy mounting of cards/electronics. 

This is done with the enclosed plastic spacers. 

For additional security the cabinet has opening and pry-off switches.  

Technical Data
Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27,6 VDC
Output current 6,5 A
Accumulator Space for two 12 V/12 Ah (not included)
Tamper protection Opening and pry off switches
Housing material, Colour Metal, White
Dimensions (L x W x H) mm 360 x 470 x 130

Ordering Information
Model Description
PSV 2465-12-FC Power supply, ViP, 24 V 6,5 A, fuse cards

PSV 2465-12-FC Power Supply Unit 
with Fuse Card
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RC 1 Reläkort

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Kabel/Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 1 6332877 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 37 x 16 x 13

Typ E-nr Beskrivning
RC 2 6332878 Reläkort 9 – 30 V

Tekniska data

Beställningsinformation

Reläutgång NC/NO
Matningsspänning 9 – 30 VDC
Strömförbrukning 16 mA vid 12 VDC / 20 mA vid 28 VDC
Kontaktdata 48 VDC / 1 A / 30 VA
Anslutning Skruvplint
Arbetstemperatur –40 – +70°C
Mått (L x B x H) mm 38 x 27 x 15

Typ E-nr Beskrivning
RC 3 6332879 Reläkort 9 – 30 V, dubbelt växlande

RC 1 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling av reläet
sker via skruvplint med trådskydd. Styrsignal och mat-
ning ansluts via 15 cm kabel. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA). När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.
På enhetens baksida finns en självhäftande kudde vilket
förenklar monteringen.
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RC 2 Reläkort

RC 2 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker via
skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en transistor
vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs (1 mA). 
När reläet är aktiverat indikeras det på lysdiod.

RC 3 Reläkort

RC 3 är ett väldigt litet och universellt reläkort med
dubbelt växlande (NC/NO) reläfunktion. Inkoppling sker
via skruvplint med trådskydd. Reläet styrs via en
transistor vilket gör att en mycket låg styrsignal krävs 
(1 mA, 12 V). När reläet är aktiverat indikeras det på
lysdiod.
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MFC-DIN is a mounting plate for the fuse card PSV 24FC-6.

This mounting plate will allow mounting on DIN rail. Packaging includes DIN 
adaptors and plastic spacers. Fits in Battery box 122-12 and 401-40.

Technical Data
Dimensions (L x W x H) mm 140x110x1

Ordering Information
Model Description
MFC-DIN Mounting plate for the fuse card PSV 24FC-6

MKK-DIN

MKK-DIN is a mounting plate for customized products.

This mounting plate will allow customized products to be mounted on DIN rail. 
Packaging includes DIN adaptors and plastic spacers. Fits in Battery box 122-12 
and 401-40.

Technical Data
Dimensions (L x W x H) mm 330x130x1

Ordering Information
Model Description
MKK-DIN Mounting plate for customized products

MFC-DIN
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Battery box equipped with 2 DIN-rails that can be 
used for extra batteries or external cards. Space for 
two 12 V 12 Ah accumulators. Tamper protection 
against opening and pry-off is standard.

Technical data

Accumulator
Space for two 12 V/12 Ah 
(not included)

Housing material, Colour Metal, White
Dimensions (L x W x H) mm 360 x 470 x 130

Ordering Information
Model Description
Battery box 122-12 Battery box

Battery box equipped with 1 DIN-rail that can be used 
for extra batteries or external cards. Space for two  
12 V 40 Ah accumulators. Tamper protection against 
opening and pry-off is standard.

Battery box 122-12

Battery box 401-40
Technical Data

Accumulator
Space for two 12 V/40 Ah 
(not included)

Housing material, Colour Metal, White
Dimensions (L x W x H) mm 440 x 425 x 200

Ordering Information
Model Description
Battery box 401-40 Battery box

K O P P L I N G S M A T E R I A L

33

JB 102 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 102 6332868 Kopplingsdosa, 12 pol

JB 102 är en 12 polig kopplingsdosa med sabotage-
kontakt. Dosan har 12 skruvplintar med trådskydd
där 2 är för sabotagekontakten. 
Dosan är enkel att montera och är förberedd för 
att snyggt och enkelt komma med en kabelkanal
som ansluts mot dosan.

JB 103-4 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 103-4 6332869 Kopplingsdosa för GD 335-S / GD 375-S glaskrossdetektorer

Kopplingsdosa med 8 skruvplintar med trådskydd
samt en 4/4 modularkontakt för anslutning av 
GD 335-S eller GD 375-S glaskrossdetektor.
Sabotagekontakt i serie med larmslinga i
modularkontakten.

JB 103-6 Kopplingsdosa Tekniska data

Beställningsinformation

Sabotageskydd Ja
Anslutning Skruvplint
Kapsling, Färg ABS plast, Vit
Mått (L x B x H) mm 91 x 31 x 23

Typ E-nr Beskrivning
JB 103-6 6332870 Kopplingsdosa för GD 330-S / GD 370-S glaskrossdetektorer

Kopplingsdosa med 8 skruvplintar med trådskydd
samt en 6/6 modularkontakt för anslutning av 
GD 330-S eller GD 370-S glaskrossdetektor.
Sabotagekontakt i serie med larmslinga i
modularkontakten.
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Tekniska data

Beställningsinformation

Matspänning 230 VAC
Utspänning 27,6 VDC
Belastning max 1,5 A
Kapsling Metall
Mått (LxBxH) mm 210x120x70

Typ E-nr Beskrivning
PSV 2415-M 5240000 Strömförsörjningsmodul för montage på DIN skena, VIP, 24 V 1,5 A

Strömförsörjningsaggregat som modul för montage på DIN skena med ViP (Voltage
in Parallel) funktion, 24 VDC 1,5 A.

Strömförsörjningsaggregat med ViP funktion kan parallellkopplas för att ge mer
ström, redundans samt kompensera för spänningsfall i kablaget. Enheten har skydd
mot kortslutning och överbelastning. Indikering för nätbortfall, lågutspänning, batte-
rifel samt säkringsfel sker med LED och aktiverar separata utgångar med reläer.

Utvecklat för att monteras på DIN skena för industriella applikationer. Montering på
DIN skena sker med moteringsats PSV-DIN för säker och snabb montering.

PSV 2415-M Strömförsörjning VIP modul för DIN-montering
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Power supply unit as a module for DIN-rail mounting with ViP (Voltage in Parallel) 
function, 24 VDC 1,5 A.

Power supply unit with ViP function that can be connected in parallel to provide 
more power and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. 
The unit is protected against short-circuiting and overload. Mains failure, low 
output voltage, battery and fuse failure is indicated with LED and activates separate 
outputs with relays.

Developed to be mounted on a DIN rail for industrial purposes.  Mounting on a DIN 
rail is achieved with the PSV-DIN mounting kit for a safe and simple installation. 

Technical Data

Approvals
EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007 +A1, 
EN 60950-1:2006+A11+A1+A12+A2

Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27,6 VDC
Output current 1,5 A
Housing  Zinc plated steel
Dimensions (L x W x H) mm 210 x 120 x 70

Ordering Information
Typ Description

PSV 2415-M Unit for DIN-rail mounting, VIP, 24 V 1,5 A

PSV 2415-M Switched Power supply unit           module for DIN-rail mounting
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Tekniska data

Beställningsinformation

Matspänning 230 VAC
Utspänning 27,6 VDC
Belastning max 1,5 A
Kapsling Metall
Mått (LxBxH) mm 210x120x70

Typ E-nr Beskrivning
PSV 2415-M 5240000 Strömförsörjningsmodul för montage på DIN skena, VIP, 24 V 1,5 A

Strömförsörjningsaggregat som modul för montage på DIN skena med ViP (Voltage
in Parallel) funktion, 24 VDC 1,5 A.

Strömförsörjningsaggregat med ViP funktion kan parallellkopplas för att ge mer
ström, redundans samt kompensera för spänningsfall i kablaget. Enheten har skydd
mot kortslutning och överbelastning. Indikering för nätbortfall, lågutspänning, batte-
rifel samt säkringsfel sker med LED och aktiverar separata utgångar med reläer.

Utvecklat för att monteras på DIN skena för industriella applikationer. Montering på
DIN skena sker med moteringsats PSV-DIN för säker och snabb montering.

PSV 2415-M Strömförsörjning VIP modul för DIN-montering
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Power supply unit as a module for DIN-rail mounting with ViP (Voltage in Parallel) 
function, 24 VDC 3,5 A.

Power supply unit with ViP function that can be connected in parallel to provide 
more power and redundancy and compensate for voltage drop in the cables. 
The unit is protected against short-circuiting and overload. Mains failure, low 
output voltage, battery and fuse failure is indicated with LED and activates separate 
outputs with relays.

Developed to be mounted on a DIN rail for industrial purposes. Mounting on a DIN 
rail is achieved with the PSV-DIN mounting kit for a safe and simple installation.

Technical Data

Approvals
EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007 +A1, 
EN 60950-1:2006+A11+A1+A12+A2

Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27,6 VDC
Output current max 3,5 A
Housing  Zinc plated steel
Dimensions (L x W x H) mm 210 x 120 x 70

Ordering Information
Model Description

PSV 2435-M Unit for DIN-rail mounting, VIP, 24 V 3,5 A

PSV 2435-M Switched Power supply unit           module for DIN-rail mounting
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Tekniska data

Beställningsinformation

Matspänning 230 VAC
Utspänning 27,6 VDC
Belastning max 1,5 A
Kapsling Metall
Mått (LxBxH) mm 210x120x70

Typ E-nr Beskrivning
PSV 2415-M 5240000 Strömförsörjningsmodul för montage på DIN skena, VIP, 24 V 1,5 A

Strömförsörjningsaggregat som modul för montage på DIN skena med ViP (Voltage
in Parallel) funktion, 24 VDC 1,5 A.

Strömförsörjningsaggregat med ViP funktion kan parallellkopplas för att ge mer
ström, redundans samt kompensera för spänningsfall i kablaget. Enheten har skydd
mot kortslutning och överbelastning. Indikering för nätbortfall, lågutspänning, batte-
rifel samt säkringsfel sker med LED och aktiverar separata utgångar med reläer.

Utvecklat för att monteras på DIN skena för industriella applikationer. Montering på
DIN skena sker med moteringsats PSV-DIN för säker och snabb montering.

PSV 2415-M Strömförsörjning VIP modul för DIN-montering
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Power supply unit as a module for DIN-rail mounting with ViP (Voltage in Parallel) 
function, 24 VDC 6.5 A.

The power supply unit with ViP function that can be connected in parallel to 
provide more power and redundancy and compensate for voltage drop in the 
cables. The unit is protected against short-circuiting and overload. Mains failure, 
low output voltage, battery and fuse failure is indicated with LED and activates 
separate outputs with relays.

Developed to be mounted on a DIN rail for industrial purposes. Mounting on a DIN 
rail is achieved with the PSV-DIN mounting kit for a safe and simple installation.

Technical Data

Approvals
EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007 +A1, 
EN 60950-1:2006+A11+A1+A12+A2

Supply voltage 230 VAC 
Output voltage 27,6 VDC
Output current max 6,5 A
Housing  Zinc plated steel
Dimensions (L x W x H) mm 210 x 120 x 70

Ordering Information
Typ Description

PSV 2465-M Unit for DIN-rail mounting, VIP, 24 V 6.5 A

PSV 2465-M Switched Power supply unit            module for DIN-rail mounting
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PSV-DIN is a mounting kit for mounting power supply modules PSV 2415-M, PSV 
2435-M and PSV 2465-M on a 35mm DIN rail in, for example, server cabinets or 
for industrial purposes.

Ordering Information
Model Description
PSV DIN Kit for mounting PSV 2415-M, PSV 2435-M and PSV 2465-M on a 35 mm DIN rail

PSV-DIN Mounting kit for DIN rail mounting
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Beställningsinformation
Typ E-nr Beskrivning
PSV 24FC-6 5240069 Säkringskort, 6 dubbla säkringar, jordfelskrets

PSV 24FC-6 Säkringskort

Tekniska data
Inspänning 20-30 V DC
Max ström kortet kan belastas med 10 A
Max ström i varje utgång 4 A
Antal säkringsutgångar 6 st med en säkring i plus och en i minus
Reläutgångar NC Summa säkringsfel och summa jordfel
Storlek 110x100 mm

Säkringskortet är konstruerat för 24 V och har 6 dubbla säkringar, en i utgång för
plus och en i utgång för minus. Varje säkring har en krets som känner av om den
är hel eller trasig. En trasig säkring indikeras med röd lysdiod (LED).

Kortet har ett utgångsrelä NC för signalering av summa säkringsfel. Det finns också
en krets som indikerar med en grön lysdiod (LED) att inspänningen till kortet ligger
mellan 20-27,6 V.

För att säkerställa att inte jordströmmar stör anläggningen har säkringskortet en
jordfelskrets som känner av om plus eller minus av misstag har kontakt med
skyddsjorden (PE). Speciellt viktigt är detta i stora anläggningar. Ett jordfel leder in
krypströmmar i jorden som kan störa detektorer och centralapparatens sektioner
och ge falsklarm. Jordfelskretsen känner om det finns en överledning av viss storlek
mellan minus eller plus och jord. Känslighet för varje pol ställs in med en potentio-
meter på kortet. Jordfel indikeras med röd lysdiod (LED) för varje pol och ett
utgångsrelä NC signallerar summa jordfel.

För att enkelt testa om en säkring är hel eller trasig finns en öppen säkringshållare
mitt på kortet där en säkring kan placeras och testas. Är säkringen hel indikeras
detta med en grön lysdiod (LED).
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The fuse card consists of 6 double fuses, one at each plus and minus. Each fuse has 
a circuit that senses if the fuse is intact or broken. A blown fuse is indicated by a red 
light emitting diode (LED).  The card has an output relay NC for signalling fuse-failure.  
To easily test if a fuse is intact or broken there is an open fuse holder in the middle of 
the card where a fuse can be installed and tested. Is the fuse OK it is indicated by a 
green LED. To ensure that no ground currents disturb the installation,  the fuse card has a 
ground failure circuit which detects if any of the polarities accidentally is connected to the 
protective earth (PE). Especially, this is important in large installations. An earth fault leads 
to creep currents in the earth that can interfere with detectors and control panel sections 
and give false alarms. The ground failure circuit detects whether there is a current of a 
certain size between terminal (+) or (-) and ground (PE). The sensitivity of each pole is 
set by a potentiometer on the board. A ground fault is indicated by a red LED for each 
pole and an output relay NC is signalling ground faults. Potentiometer turned most left will 
disable ground fault monitor for given channel. Enabled channel PE ground fault monitor 
is signalled by short blinks of LEDs GF+ and GF-. There is also a circuit which lights a 
green LED when voltage input to the board is present.

Tekniska data
Supply voltage 8-30 V DC 
Fuses 6 double fuses
Max current in each channel 6A
Maximum total current output on card 13 A
Ground failure Relay NC
Fuse failure Relay NC
Dimensions (L x W x H) mm PCB 100x110 mm

Ordering Information
Model Description
PSV 24FC-6 Fuse card for 8-30 VDC systems, 6 double fused channels

PSV 24FC-6 Fuse card



Alarmtech has developed and produced a document and drawing cabinet in 
order to store service documents and orientation drawings in close vicinity 
to the control panel according to rules 130:8 specified by SSF, the Swedish 
Theft Prevention Association (Svenska Stöldskyddsföreningen). Effective 
from April 1, 2013, a new standard was introduced that all classified alarm 
systems shall have an accompanying document cabinet (SSF 130:8).

The filing cabinet comes in white-lacquered 1.5mm steel plate with clip to 
contain documents inside the cabinet. Comes with punched hole for standard 
cylinder, complete with lock and keys. The filing cabinet can be screwed to a 
wall for a safe and secure installation.

FILING CABINETS
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Docbox A4 Dokumentskåp och ritningsskåp

Dokument eller ritningsskåp för att kunna förvara serviceritningar, orienteringsrit-
ningar och annan information i närheten av manöverpanelen enligt SSF 130:8

För ritningar samt dokumentation i format A4.

Dokumentskåpet är i vitlackad 1,5 mm stålplåt med klämma för att hålla fast rit-
ningarna inuti skåpet.

Baksidan på skåpet har en ram på ca 30 mm med färdigstansade borrhål på 
4 mm för att kunna skruvas fast i väggen och i övrigt är baksidan öppen för 
snabb och enkel montering.

Skåpet levereras komplett med lås samt nycklar.

Tekniska data

Beställningsinformation

Kapsling, färg Stålplåt, vit
Lås Ja
Mått (LxBxH)mm 370x290x85 mm

Typ E-nr Beskrivning
Docbox A4 6309149 Dokumentskåp i stålplåt för ritningar i format A4

Detektorkatalog rev5 inlaga SE  14-05-21  16.15  Sida 60

Document and drawing filing cabinet for keeping of service drawings, orientation 
drawings and other documents in close vicinity to the control panel according to 
SSF 130:8. 

For drawings and documentation in A4 size. 

The filing cabinet comes in white-lacquered 1.5mm steel plate with a clip to hold 
documents inside the cabinet.

The back of the cabinet has a frame of approximately 30 mm with pre-drilled 4 
mm holes so the cabinet can be screwed to a wall for safe and secure installation. 

The cabinet comes complete with lock and keys.

Technical Data
Housing material, Colour  Steel plate box, White
Lock Yes
Dimensions (L x W x H) mm 370 x 290 x 85 mm

Ordering Information
Model Description
Docbox A4 Steel plate filing cabinet for A4-sized drawings/documents

Docbox A4 Document and Filing Cabinet
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Technical Data
Housing material, Colour  Steel plate box, White
Lock Yes. Combination lock
Dimensions (L x W x H) mm 370 x 290 x 85 mm

Ordering Information
Model Description
Docbox A4-CL Steel plate filing cabinet for A4-sized drawings/documents, combination lock 

Document and drawing filing cabinet for keeping of service drawings, orientation 
drawings and other documents in close vicinity to the control panel according to 
SSF 130:8. 

For drawings and documentation in A4 size. 

The filing cabinet comes in white-lacquered 1.5 mm steel plate with a clip to hold 
documents inside the cabinet.

The back of the cabinet has a frame of approximately 30 mm with pre-drilled 4 
mm holes so the cabinet can be screwed to a wall for safe and secure installation. 

The cabinet comes with a mechanical 3-digit combination lock.

Docbox A4-CL Document and Filing Cabinet with Combination Lock
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Technical Data
Housing material, Colour  Steel plate box, White
Lock No
Dimensions (L x W x H) mm 370 x 290 x 85 mm

Ordering Information
Model Description
Docbox A4-I Steel plate filing cabinet for A4-sized drawings/documents

Document and drawing filing cabinet for keeping of service drawings, orientation 
drawings and other documents in close vicinity to the control panel according to 
SSF 130:8. 

For drawings and documentation in A4 size. 

The filing cabinet comes in white-lacquered 1.5 mm steel plate with a clip to hold 
documents inside the cabinet.

The back of the cabinet has a frame of approximately 30 mm with pre-drilled 4 
mm holes so the cabinet can be screwed to a wall for safe and secure installation. 

The cabinet does not come with a lock. The hole pattern allows for fitting a cam 
lock /industricylinder/.

Docbox A4-I Document and Filing Cabinet without lock
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Technical Data
Housing material, Colour  Steel plate box, White
Lock Yes. Combination lock
Dimensions (L x W x H) mm 370 x 290 x 85 mm

Ordering Information
Model Description
Docbox A4-F Steel plate filing cabinet for A4-sized drawings/documents, Firebrigade lock

Document and drawing filing cabinet for keeping of service drawings, orientation 
drawings and other documents in close vicinity to the control panel according to 
SSF 130:8. 

For drawings and documentation in A4 size. 

The filing cabinet comes in white-lacquered 1.5 mm steel plate with a clip to hold 
documents inside the cabinet.

The back of the cabinet has a frame of approximately 30 mm with pre-drilled 4 
mm holes so the cabinet can be screwed to a wall for safe and secure installation. 

The cabinet comes with a firebrigade type lock.

Docbox A4-F Document and Filing Cabinet with a firebrigade type lock ALARM MONITORING



ALARM MONITORING

ALARMTECH has developed monitor modules that can be used as an 
indicator panel for i.e. doorstatus or as a relay module for converting Open 
Collector (OC) outputs to relay outputs with an alternating function.

The units have 12 independant, parallel inputs with pull-up resistors and 
separate relay outputs for each input.

Every channel is separately indicated with a LED on the front panel.

The units also have a summary alarm function, summarizing the alarms for 
all 12 inputs and optionally activates the built-in buzzer.
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RM 12 Indicator-/relay module

Technical Data
Relay output 12 +1, NC/NO 
Inputs 12 with internal pull-up
Supply voltage 10-15 VDC
Current consumption Approx. 3.5mA (max 60 mA when all relays, LEDs & buzzer active)
Contact rating 30 VDC / 1 A / 30 VA 
Housing material, Colour Plastic with metal front
Dimensions (L x W x H) mm 180 x 110 x 43

Ordering Information
Model Description
RM 12 Indicator-/relay module 12 V

The RM 12 is a monitoring module that can be used as an annunciator to monitor, 
for example, door status or as a relay module that converts OC outputs to relay 
outputs with an alternating function.

The relay module RM 12 consists of 12 independent, parallel inputs with pull-up 
resistor and relay outputs (alternating NO/NC) that follow input status. The inputs 
can be driven directly from OC outputs with extra resistors or accessories. The 
output relays follow input status and the relay is active when input is connected to 
earth. Each channel is separately indicated via a LED on the front panel.

The unit also has a summary alarm function for all 12 inputs. The summary 
alarm is indicated via a separate LED indicator and on a separate relay output 
(alternating NO/NC). 

The unit has two jumper blocks with the option of choosing whether the LED and 
summary alarm are latched until reset or self-reset mode. There is also the option 
of choosing if the buzzer is active when the summary alarm relay is activated or 
whether the buzzer should remain disconnected. 
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Technical Data
Relay output 12 +1, (alternating NC/NO) 
Inputs 12 balanced inputs (2.2K)
Supply voltage 7-30 VDC
Current consumption at 12 
V/24 V

Min 17mA/11 mA, Max 232mA/121 mA 

Internal pull-up resistor and 
pull-up voltage 

2.2 kohm, 5 V

Configuration of input loop EOL/NC-NO, EOL/NO, EOL/NC
Normal state of input loop input loop resistance = 2.2 kohm +/- 20%
Violated state of input loop input loop resistance < 2.2 kohm -20%, > 2.2 kohm +20%
Operating temperature range -10°C to +55°C
Dimensions (L x W x H) mm 180 x 110 x 43

Ordering Information
Model Description
RM 12-24 Alarm/annunciator panel

RM 12-24 is an alarm/annunciator module for 10-30 VDC. It can be used to 
indicate, for example, door status, door locks, window status or personal attack 
alarms or monitoring of 12 loops.

It can also be used as a relay module that converts Open Collector (OC) outputs 
to relay outputs with an alternating function.

RM 12-24 consists of 12 independent, parallel channels with input pulled-up 
by internal resistor and output relay following the state of the input. Pulled-up 
inputs can be directly driven by detector loops w/o need of additional resistors 
and access to polarizing voltage. The output relay always follows the state of 
channel input – the relay is energized when the input loop of a channel is 
violated. The state of every channel is displayed in the front panel – a LED is lit 
when the input loop is violated. RM 12-24 is programmed to work with input 
loops configured as EOL/NC-NO with EOL resistor 2.2 kohm.

The unit also has a summary alarm function for all 12 inputs. The summary 
alarm is indicated via a separate LED and on a separate relay output (alternating 
NO/NC). 

The unit has two jumper blocks with the option of choosing whether the LED 
and summary alarm are latched until reset or self-reset mode. There is also 
the option of choosing if the buzzer is active when the summary alarm relay is 
activated or whether the buzzer should remain disconnected. 

RM 12-24 Alarm/annunciator panel
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Rev. 8 EN 2017-15
We reserve the right for eventual printing errors and future product modifications and local approvals updates.

With over 30 years of industry experience, Alarmtech Sweden AB is a leading company in the development and manufacturing
of high quality security products.

Alarmtech products has become the preferred choice among generations of professionals. Over the years, our products has been 
developed in close cooperation with installers, and their input is highly regarded for continuous updates, additions and adjustments.

Our product range consists of magnetic contacts, glass break detectors, vibration detectors, power supply units with unique ViP 
(Voltage in Parallel) properties, as well as security equipment accessories.

Our products are developed to achieve the highest quality possible and are all 100% tested from component to finished product
to provide safe and secure alarm installations.

Most of our products have EN, VdS, F&P, INCERT and GOST certifications.

Our manufacturing plant is EN: ISO 9001:2008 and EN: ISO 14001 as well as NATO certified, which means we have the flexibility 
to quickly adapt our products to new areas.

Our long-term perspective is to continue to develop security products that pave the way for the security installations of the future.
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